Nazwa: N1
Typ: Nawiewny

Opis: Nawiew - sala rekreacyjna

Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [ Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent
N| 1| 1| weeRa Prostokaina czerpniawyrzuinia a= 400 | b= 900 0,00 Ogoine
N1 | 2 1 us Redukcja symetryczna a= 400 | b= 600 c= 400 d= 900 I= 450 ocynk 1,17 1,17 Ogodlne
N1 | 3 1 K Przewdd prostokatny a= 400 | b= 600 I= 1500 ocynk 3,00 3,00 Ogodlne
N1| 4] 2 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 400 | b= 600 |I= 2000 ocynk 0,00 Ogodlne
N1 | 5 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 | b= 600 c= 440 d= 821 I= 411 e= 111 f= 20 ocynk 1,04 1,04 Ogodlne
N1i] 6 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 [ b= 600 c= 440 d= 821 I=409 | e= 110 f= -369 | ocynk 1,39 1,39 Ogodlne
N1 ] 7 1 Us Redukcja symetryczna a= 400 [ b= 600 c= 400 d= 500 1= 300 ocynk 0,61 0,61 Ogdlne
N1 | 8 1 K Przewdd prostokatny a= 400 | b= 500 I= 200 ocynk 0,36 0,36 Ogodlne
N1 | 9 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,88 1,88 Ogodlne
N1 |10 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 400 | b= 500 I= 319 ocynk 0,57 0,57 Ogodlne
N1 [11] 1 K Przewdd prostokatny a= 400 | b= 500 I= 1000 ocynk 1,80 1,80 Ogodlne
Nt |12 1 RA Asymetryczne przejscie a= 400 | b= 500 d=500 | g=80 | 1=250| e=0 f= 100 | ocynk 0,45 0,45 Ogélne

koto/prostokat
N1 |13 ] 1 ARE Syme”ycznrég:’{(‘;jzgo StoPNiZ 1 41_ 500 | d2= 500 | d3=500 | H= 789 ocynk | 2,15 2,15 Ogoine
N1 |14 ] 1 TUBE* Przewéd okragly d1=500 | H=0.72m ocynk 1,13 1,13 Ogdlne
N1]15] 1 TUBE* Przewo6d okragly d1=500 | N1=3.24m ocynk 5,09 5,09 Ogdlne
N1 |16] 2 TUBE* Przewéd okragly d1=500 | M= 6.00m ocynk 9,42 18,84 Ogdlne
N1]17] 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 500 ocynk 1,60 4,81 Ogdlne
N1 | 18] 1 TUBE* Przewéd okragly d1=500 | M= 0.66m ocynk 1,04 1,04 Ogdlne
N1 |[19] 1 TUBE* Przewdd okraglty d1=500 | 11=1.66m ocynk 2,60 2,60 Ogodlne
N1 | 20| 11 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di1= 500 | d3= 354 11= 394 ocynk 1,33 14,64 Ogodlne
N1 |[21] 11 TUBE* Przewdd okraglty d1i=354 | 11=0.22m ocynk 0,24 2,63 Ogodlne
N1 | 22 | 11 | SVS6-150-G/R Dysza dalekiego zasiegu D=354 | L=5m stal 0,00 SMAY
N1 23] 1 TUBE* Przewdd okraglty d1=500 | 11=1.60m ocynk 2,51 2,51 Ogodlne
N1 |[24] 3 TUBE* Przewéd okragly d1=500 | H=1.70m ocynk 2,66 7,99 Ogdlne
N1]25] 2 DFA Zaslepka zenska di= 500 ocynk 0,32 0,64 Ogdlne
N1 |26 1 TUBE* Przewéd okragly d1=500 | H=0.61m ocynk 0,96 0,96 Ogdlne
N1 |27 ] 1 TUBE* Przewdd okraglty d1=500 | 11=1.68m ocynk 2,64 2,64 Ogodlne
N1 |28 1 TUBE* Przewéd okragly d1=500 | H=1.69m ocynk 2,65 2,65 Ogdlne
N1 [29] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=500 | 11=1.80m ocynk 2,82 2,82 Ogodlne
N1 |30 1 TUBE* Przewéd okragly d1=500 | H=1.65m ocynk 2,60 2,60 Ogdlne
N1 | 31 1 TUBE* Przewdd okraglty d1=500 | 11=1.35m ocynk 2,11 2,11 Ogodlne




Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew - sala rekreacyjna

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent
wi| 1| 1| we+Ra Pr°5t°ka‘“aé§f§r:22'a/wyrzum'a a= 400 | b= 800 0,00 Ogdlne
Wil 2 1 us Redukcja symetryczna a= 400 | b=600 [ c=400 d= 800 I= 400 ocynk 0,96 0,96 Ogodlne
Wi1| 3 1 K Przewdéd prostokatny a= 400 | b= 600 I= 1000 ocynk 2,00 2,00 Ogolne
Wil 4 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 | b= 600 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 2,40 2,40 Ogodlne
W1i| 5 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 600 | b= 400 I= 2000 ocynk 0,00 Ogodlne
W1| 6 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 | b=600 | c=440 d= 821 =440 | e=114 f= 440 | ocynk 1,57 , Ogodlne
Wil 7 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 | b=600 [ c=440 d= 821 I=440 | e=111 f= 20 ocynk 1,11 , Ogodlne
W1| 8 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 400 [ b= 600 I= 2000 ocynk 0,00 Ogodlne
W1]| 9 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 | b=500 [ c=400 d= 600 =300 | e=50 f=0 ocynk 0,60 0,60 QOgédlne
Wi]l10 ]| 1 K Przewdéd prostokatny a= 400 | b= 500 I= 105 ocynk 0,19 0,19 Ogodlne
Wil11 ] 2 K Przewdéd prostokatny a= 500 | b= 400 I= 1500 ocynk 2,70 5,40 Ogolne
Wil12] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 | b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,59 1,59 Ogodlne
W1] 13| 1 K Przewdd prostokatny a= 500 [ b= 400 1= 137 ocynk 0,25 0,25 Ogédlne
Wil14] 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 | b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,88 3,75 Ogodlne
Wi 15| 1 K Przewdd prostokatny a= 500 [ b= 400 = 481 ocynk 0,87 0,87 Ogédlne
Wi|l16 ]| 1 K Przewdéd prostokatny a= 500 | b= 400 I= 750 ocynk 1,35 1,35 Ogodlne
wil 171 1 TRI* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 710 b= 350 | g= 400 h= 500 =700 | e= 350 f= 355 ocynk 166 1.66 Ogéine
odejsciem 13= 100
W1| 18] 1 BO Zaslepka a= 350 | b=710 ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
W1i|l19 ]| 1 RD1* Przepustnica prostokatna a=350 | b=710 I= 200 ocynk 0,00 Ogodlne
wil ool 2 TRI* Tréjnik prosty”z prostokatnym a=350 | b=710| g=325 h= 525 =725 | e= 363 f= 175 ocynk 162 3.24 Ogéine
odejsciem 13= 50
Wi| 21| 5 K Przewdd prostokatny a= 325 | b=525 1= 300 ocynk 0,51 2,55 QOgédlne
Wil22] 5 RG1* Kratka wentylacyjna prostokgtna L=525| H=325| k= --------- stal 0,00 Ogodlne
Wi 23] 1 K Przewdd prostokatny a= 350 | b=710 1= 1500 ocynk 3,18 3,18 QOgédlne
Wi|24]| 1 K Przewdéd prostokatny a= 350 | b=710 I= 1145 ocynk 2,43 2,43 Ogodlne
Wi 25] 1 UA Redukcja asymetryczna a=350 | b=710| c=350 d= 450 I=355] e=0 f=0 ocynk 0,93 0,93 Ogédlne
Wi|26]| 1 K Przewdéd prostokatny a= 350 | b= 450 I= 1500 ocynk 2,40 2,40 Ogodlne
Wi|27] 1 K Przewdéd prostokatny a= 350 | b= 450 I= 852 ocynk 1,36 1,36 Ogodlne
wil 28| 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 350 b= 450 g= 325 h= 525 |I= 725 e= 363 f= 175 ocynk 1,25 1,25 Ogélne
odejsciem 13= 50
W11 29]| 1 UA Redukcja asymetryczna a=350 | b=450 | c=350 d= 315 I=225] e=0 f=0 ocynk 0,42 0,42 Ogodlne
W1]30]| 1 K Przewdéd prostokatny a= 350 | b= 315 I= 1500 ocynk 2,00 2,00 Ogodlne
W1|31] 1 K Przewdd prostokatny a= 350 | b= 315 I= 980 ocynk 1,30 1,30 Ogodlne
wil a2l 1 TRI* Tréjnik prosty”z prostokatnym a=350 | b=315| g=325 h= 525 =725 | e= 363 f= 175 ocynk 1,05 1,05 Ogéine
odejsciem 13= 50
W1]33] 1 UA Redukcja asymetryczna a=350 | b=315| c=350 d= 200 I=175] e=0 =0 ocynk 0,28 0,28 Ogéblne
Wi1|34]| 1 K Przewdéd prostokatny a= 350 | b= 200 I= 1500 ocynk 1,65 1,65 Ogodlne
W1]35] 1 K Przewdd prostokatny a= 350 | b= 200 1= 340 ocynk 0,37 0,37 QOgédlne
wil aa | 4 TR Tréjnik prosty z prostokgtnym a=350 | b=200| g=325 h= 525 I= 725 | e= 363 =175 | ol n an n aa Andlne




v

o

odejsciem

13= 50

vuynimn

v,uu

v,uu

wyviic

W1

37

BO

Zaslepka

a= 350

b= 200

ocynk

0,07

0,07

Ogdlne




Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew - pom. dydaktyczne

Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent
N2 | 1|4 WG*+RG P’°S‘°kat”aé‘;izjrzﬁg'a/""y”“t”'a a= 400 | b= 1000 0,00 Ogéine
N2 | 2 1 us Redukcja symetryczna a= 400 | b=900 c= 400 d= 1000 I= 500 ocynk 1,40 1,40 Ogdine
N2 [ 3 1 K Przewéd prostokgtny a= 400 | b= 900 I= 1000 ocynk 2,60 2,60 Ogolne
N2 [ 4 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 900 e=50 f= 50 r= 100 ocynk 4,34 4,34 Ogolne
N2 [ 5 2 RS1* Tiumik kanatowy prostokatny a= 900 | b= 400 I= 2000 ocynk 0,00 Ogélne
N2 [ 6 1 UA Redukcja asymetryczna a= 900 | b= 400 c= 821 d= 440 I= 411 e=20 f= -40 ocynk 1,07 1,07 Ogolne
N2 [ 7 1 UA Redukcja asymetryczna a= 900 | b= 400 c= 821 d= 440 I= 411 e=20 f= -39 ocynk 1,07 1,07 Ogolne
N2 | 8 1 us Redukcja symetryczna a= 400 | b=900 c= 350 d= 800 I= 450 ocynk 1,18 1,18 Ogdine
N2 [ 9 1 K Przewéd prostokagtny a= 800 | b= 350 I= 374 ocynk 0,86 0,86 Ogélne
N2 [10] 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 800 b= 350 e=50 f= 50 r= 100 ocynk 1,85 3,71 Ogélne
N2 [11] 1 K Przewéd prostokatny a= 800 | b= 350 I= 1100 ocynk 2,53 2,53 Ogolne
N2 |12 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 350 | b=2800 I= 1500 ocynk 3,45 3,45 Ogolne
ne |13 ] 1 TR1* Tréjnik prostylg prostokqtnym a= 350 | b= 800 g= 335 h= 630 =830 | e=415 f= 175 ocynk 210 210 Ogéine

odejsciem 13= 100
N2 |14 ] 1 K Przewdd prostokatny a=335 | b=630 I= 1500 ocynk 2,90 2,90 Ogolne
N2 [15] 1 K Przewéd prostokatny a= 335 | b= 630 =127 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
Ne |16 | 4 TR1* Tréjnik prostylg prostokqtnym a=335| b=630 g= 250 h= 500 I= 700 | e= 350 f= 125 ocynk 1,50 1,50 Ogéine
odejsciem 13= 100
N2 [17 ] 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 500 | b= 250 I= 115 ocynk 0,00 Ogolne
N2 [ 18] 1 K Przewéd prostokgtny a= 250 | b= 500 I= 800 ocynk 1,20 1,20 Ogélne
N2 [19] 5 K Przewéd prostokatny a= 250 | b= 500 I= 1500 ocynk 2,25 11,25 Ogolne
N2 [20 ) 1 K Przewéd prostokagtny a= 250 | b= 500 I= 1200 ocynk 1,80 1,80 Ogolne
N2 | 21 1 TR1* Tréjnik prostylg prostokqtnym a= 250 | b=500 g= 200 h= 500 =700 | e= 350 f= 100 ocynk 119 119 Ogéine
odejsciem 13= 100
N2 [22] 1 K Przewéd prostokgtny a= 200 | b= 500 I= 821 ocynk 1,15 1,15 Ogélne
N2 [ 23] 1 K Przewéd prostokgtny a= 500 | b= 200 I= 1500 ocynk 2,10 2,10 Ogolne
N2 [ 24 | 13 K Przewéd prostokatny a= 200 | b= 500 I= 1500 ocynk 2,10 27,30 Ogélne
N2 [25] 1 K Przewéd prostokatny a= 200 | b= 500 I= 1449 ocynk 2,03 2,03 Ogolne
ne | 26| 2 TR1* Tréjnik prostylg prostokqtnym a= 200 | b=500 g= 200 h= 200 =400 | e=200 f= 100 ocynk 0,64 128 Ogéine
odejsciem 13= 100
N2 [ 27 | 19 K Przewéd prostokagtny a= 200 | b= 200 I= 1500 ocynk 1,20 22,80 Ogolne
N2 [28 ] 1 K Przewéd prostokagtny a= 200 | b= 200 I= 500 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
N2 (29| 6 TR2* Troéjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 | b= 200 d= 160 I= 360 e= 180 f= 100 ocynk 0,33 1,97 Ogolne
N2 [30 ] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.70 m aluminium 0,35 0,35 Ogolne
N2 | 31 | 14 | NWM-KK-250/SRt-270-b160P Anemostat okragly +Skrzynka D2-250 | D=160 |BD=270 | k=1 stal 0,00 SMAY
rozprezna PBS (z kr6¢écem bocznym)
N2 | 32| 5 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 | b= 200 d= 160 g= 40 =100 | e=-20 f= -20 ocynk 0,08 0,41 Ogolne
N2 [33 ] 5 TUBE* Przewdd okragly d1=160 | 11=2.00m ocynk 1,00 5,02 Ogdlne
N2 | 34| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=1.26 m aluminium 0,63 0,63 Ogolne
N2 |35 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 | b=500 c= 200 d= 315 I=250 | e=-93 f=0 ocynk 0,37 0,37 Ogdine
N2 | 36 | 1 K Przewéd prostokatny a=315 | b= 200 I= 1099 ocynk 1,13 1,13 Ogdlne
N2 | 37| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 315 e=50 f= 50 r= 100 ocynk 0,77 0,77 Ogolne
N2 | 38| 2 K Przewéd prostokatny a=200 | b=315 I= 1500 ocynk 1,54 3,09 Ogélne




N2 |39 1 K Przewdd prostokgtny a=200 | b=315 I= 1200 ocynk 1,24 1,24 Ogdine
N2 [ 40| 1 TR2* Troéjnik prosty z okragtym odejsciem a=200 | b=315 d= 160 I= 360 e= 180 f= 100 ocynk 0,41 0,41 Ogolne
N2 | 41 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.47m aluminium 0,24 0,24 Ogolne
N2 [ 42 ] 1 us Redukcja symetryczna a=200 | b=315 c= 200 d= 200 I= 158 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
N2 [ 43 ] 2 K Przewéd prostokgtny a= 200 | b= 200 I= 1000 ocynk 0,80 1,60 Ogolne
N2 [ 44 ] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.51m aluminium 0,26 0,26 Ogélne
N2 [ 45| 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a=200 | b= 200 d= 160 g= 80 I= 200 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
N2 |46 | 2 TUBE* Przewdd okragly di=160 | 11=6.00m ocynk 3,01 6,03 Ogolne
N2 | 47| 2 TUBE* Przewdd okragly d1=160 | 11=1.00m ocynk 0,50 1,00 Ogolne
N2 [ 48] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=1.33m aluminium 0,67 0,67 Ogolne
N2 [ 49| 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 250 [ b= 500 d= 160 g= 40 =334 | e=-257| f=-45 ocynk 0,52 0,52 Ogolne
N2 | 50 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 | 1=5.97m ocynk 3,00 3,00 Ogolne
N2 [ 51 ] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=1.29m aluminium 0,65 0,65 Ogolne
N2 | 52| 1 UA Redukcja asymetryczna a=335| b=630 c= 200 d= 500 I=315| e=-65 f=1 ocynk 0,62 0,62 Ogdine
N2 [ 53] 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 500 | b= 200 I= 115 ocynk 0,00 Ogolne
N2 [ 54 ] 1 K Przewéd prostokgtny a= 200 | b= 500 I= 679 ocynk 0,95 0,95 Ogolne
N2 | 55| 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 500 | b=200 d= 160 I= 360 e= 180 f= 250 ocynk 0,54 0,54 Ogolne
N2 [ 56 ] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.38 m aluminium 0,19 0,19 Ogolne
N2 [ 57 ] 1 K Przewéd prostokatny a= 200 | b= 500 I= 250 ocynk 0,35 0,35 Ogolne
N2 | s8] 1 TRi* Tréjnik prostylg prostokqtnym a= 200 | b=500 g= 200 h= 250 =450 | e=225 f= 100 ocynk 0,72 072 Ogéine
odejsciem 13= 100
N2 [ 59 ] 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 200 | b= 250 =115 ocynk 0,00 Ogélne
N2 [ 60 ] 1 K Przewéd prostokatny a= 200 | b= 250 I= 1085 ocynk 0,98 0,98 Ogolne
N2 [ 61 1 TR2* Troéjnik prosty z okragtym odejsciem a=200 | b= 250 d= 125 I= 325 e= 163 f= 100 ocynk 0,32 0,32 Ogolne
N2 [62 ] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.59 m aluminium 0,23 0,23 Ogélne
N2 | 63 | 1 | NWM-KK-160/SRt-270-b125P Anemostat okragly +Skrzynka D2-160 | D=125 |BD=270 | k=1 stal 0,00 SMAY
rozprezna PBS (z kr6¢écem bocznym)
N2 [64 ] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 | b= 250 c= 200 d= 200 =125 | e=-25 f=0 ocynk 0,11 0,11 Ogélne
N2 [65] 1 K Przewéd prostokgtny a= 200 | b= 200 |= 487 ocynk 0,39 0,39 Ogélne
N2 [66 ] 7 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 200 e=50 f= 50 r= 100 ocynk 0,46 3,20 Ogélne
N2 [ 67 ] 1 K Przewéd prostokatny a= 200 | b= 200 I= 1209 ocynk 0,97 0,97 Ogélne
N2 [ 68 ] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.70 m aluminium 0,35 0,35 Ogolne
N2 | 69 | 1 | NWM-KK-250/SRt-270-b160P Anemostat okragly+Skrzynka D2-250 | D=160 |BD=260 | k=1 stal 0,00 SMAY
rozprezna PBS (z kr6¢écem bocznym)
N2 [70 ] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=1.26 m aluminium 0,63 0,63 Ogolne
N2 [71 ] 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 200 | b= 200 I= 115 ocynk 0,00 Ogolne
N2 [72 ] 1 K Przewéd prostokagtny a= 200 | b= 200 =118 ocynk 0,09 0,09 Ogolne
N2 [ 73] 1 K Przewéd prostokagtny a= 200 | b= 200 I= 1389 ocynk 1,11 1,11 Ogolne
N2 [ 74 ] 1 K Przewéd prostokagtny a= 200 | b= 200 I= 1523 ocynk 1,22 1,22 Ogolne
N2 [75] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.70 m aluminium 0,35 0,35 Ogélne
N2 [76 ] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=1.26 m aluminium 0,63 0,63 Ogélne
N2 | 77 | 1 BO Zaslepka a= 200 | b=500 ocynk 0,10 0,10 Ogdine
N2 | 78| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 350 | b=800 c= 200 d= 400 =400 | e=-200 f=-150 ocynk 1,03 1,03 Ogdine
N2 [79] 1 K Przewéd prostokatny a= 200 | b= 400 I= 988 ocynk 1,19 1,19 Ogolne
N2 [ 80 ] 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 200 | b= 400 I= 115 ocynk 0,00 Ogélne
Tréjnik prosty z prostokatnym a= 200 | b=200 g= 200 h= 400 I= 600 | e= 300 f= 100
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e | ot ! Ty odejéciem =100 vuyin u,uu v,uu wyunis
N2 |82 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b=200 = 1322 ocynk 1,06 1,06 Ogdine
N2 | 83| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b=200 =119 ocynk 0,10 0,10 Ogdine
N2 [ 84 ] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.70 m aluminium 0,35 0,35 Ogolne
N2 [85] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=1.26 m aluminium 0,63 0,63 Ogolne
N2 [ 86 ] 1 K Przewéd prostokatny a= 200 | b= 200 I= 1293 ocynk 1,03 1,03 Ogolne
N2 [ 87 ] 1 K Przewéd prostokatny a= 200 | b= 200 I= 629 ocynk 0,50 0,50 Ogolne
N2 [ 88 ] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.70 m aluminium 0,35 0,35 Ogélne
N2 | 89| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=1.26 m aluminium 0,63 0,63 QOgdine




Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew - pom. dydaktyczne

Sys. [ Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] [ Producent
w2 | 1| 1 WG*+RG Pr°5t°kqmaé‘;iz;zg'ajwyrz”m'a a= 400 | b= 600 0,00 Ogdlne
wa2| 2 1 us Redukcja symetryczna a= 400 | b= 600 c= 400 d= 600 I= 300 ocynk 0,60 0,60 Ogélne
Ww2]| 8 1 K Przewod prostokatny a= 400 | b= 600 I= 1500 ocynk 3,00 3,00 Ogélne
W2 | 4 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 600 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 2,40 2,40 Ogélne
W2| 5 2 RS1* Ttumik kanatowy prostokgtny a= 400 | b= 600 I= 2000 ocynk 0,00 Ogélne
W2| 6 2 UA Redukcja asymetryczna a= 600 | b= 400 c= 821 d= 440 I= 411 e= 20 f= 111 ocynk 1,07 2,15 Ogélne
W2| 7 1 Us Redukcja symetryczna a= 400 | b= 600 c= 315 d= 600 I= 300 ocynk 0,61 0,61 Ogélne
W2]| 8 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 600 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 2,19 4,39 Ogélne
W2] 9 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 600 b= 315 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,38 2,75 Ogélne
Ww2] 10| 1 K Przewod prostokatny a= 600 | b=315 I= 198 ocynk 0,36 0,36 Ogélne
we | 11| 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 600 | b=315 g= 250 h= 200 I= 400 [ e= 200 f= 300 ocynk 078 078 Ogéine
odejsciem 13= 50
we | 12| 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 250 | b= 200 g= 200 h= 250 I= 450 [ e=225 f= 125 ocynk 045 045 Ogéine
odejsciem 13= 50
W2] 13| 1 K Przewod prostokatny a= 200 | b= 250 I= 1086 ocynk 0,98 0,98 Ogélne
W2| 14| 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250 | b= 200 e= 440 I= 480 ocynk 0,59 0,59 Ogélne
w2 | 15| 1 TC1* Tréjnik syms:;‘;fé:;tz odejsciem | 41_ 200 | 1= 450 a=200 | b=250| e=100 ocynk 0,42 0,42 Ogélne
Ww2]| 16| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | M1=3.18m ocynk 1,99 1,99 Ogolne
w2 | 17 [ 17 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 4,36 Ogélne
w2]| 18| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 1=0.27m ocynk 0,17 0,17 Ogolne
Ww2| 19| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | H=0.11m ocynk 0,07 0,07 Ogolne
w2]20]| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | H=1.50m ocynk 0,94 0,94 Ogolne
w2|21] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | M1=1.30m ocynk 0,82 0,82 Ogolne
w2l22] s ARE Syme”ycznr";gjfgj‘;go stopniz | 41_ 200 | do= 160 | d3= 160 | I1=345 ocynk 0,36 181 Ogéine
Ww2] 23| 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 I=0.31m aluminium 0,15 0,15 Ogélne
W2 | 24 | 13 | NWM-KK-200/SRt-270-b160P Anemostat okragly+Skizynka D2=200 | D=160 [BD=270 | k=1 stal 0,00 SMAY
rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
Ww2|25]| 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | H=1.51m ocynk 0,76 0,76 Ogolne
wa o6 4 ARE Syme”ycznr";gjfgj‘;go stopniz | 41_ 160 | d2= 160 | d3=100 | H=247 ocynk 0,22 0,86 Ogéine
Ww2| 27 [ 18 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00 Ogélne
w2|28]| 1 TUBE* Przewdd okragly di=100 | H=2.00m ocynk 0,63 0,63 Ogolne
W2] 29 [ 16 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 100 ocynk 0,06 1,03 Ogélne
W2|30]| 6 TUBE* Przewdd okragly di=100 | H=0.10m ocynk 0,03 0,19 Ogolne
W2 | 31| 12 KK-100 Zawor wywiewny D2= 100 stal 0,00 SMAY
w2|32] 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | 1=0.81m ocynk 0,41 0,41 Ogolne
wa | 33| 1 ARE Syme“ycznr";gjfgj‘;go stopniz | 41_ 160 | d2= 100 | d3= 160 | 1=372 ocynk 0,31 0,31 Ogéine
W2| 34| 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 I=0.35m aluminium 0,18 0,18 Ogélne
W2|35 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly di=100 | H=2.50m ocynk 0,79 0,79 Ogolne
W2]|36 | 1 TUBE* Przewdd okragly di=100 | H=2.15m ocynk 0,68 0,68 Ogolne
Ww2|37] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | M=1.183m ocynk 0,71 0,71 Ogolne




Ww2|38]| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | H=2.60m ocynk 1,64 1,64 Ogolne
W2]39 | 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 I=0.67m aluminium 0,34 0,34 Ogélne
W2]40]| 3 TUBE* Przewdd okragly di=160 | 1=2.00m ocynk 1,00 3,01 Ogolne
W2| 41| 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 I=1.26 m aluminium 0,63 0,63 Ogélne
W2| 42| 1 BO Zaslepka a= 200 | b= 250 ocynk 0,05 0,05 Ogélne
W2] 43| 1 K Przewod prostokatny a=315| b= 600 I= 250 ocynk 0,46 0,46 Ogélne
w2 | a4 | 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a=315| b= 600 g= 250 h= 600 I= 800 [ e= 400 f= 158 ocynk 1,55 1,55 Ogéine
odejsciem 13= 50
w2 | 45| 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 250 | b= 600 g= 200 h= 315 I=515 [ e= 258 f= 125 ocynk 0.98 0.98 Ogéine
odejsciem 13= 100
W2] 46 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a=200 | b=315 I= 115 ocynk 0,00 Ogélne
W2| 47| 1 K Przewod prostokatny a=200 | b=315 I= 1385 ocynk 1,43 1,43 Ogélne
W2 | 48 [ 12 K Przewod prostokatny a=200 | b=315 I= 1500 ocynk 1,54 18,54 Ogélne
W2 |49 ( 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 | b=315 d= 160 =360 [ e= 180 f= 100 ocynk 0,41 0,41 Ogolne
W2] 50| 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 I=0.59 m aluminium 0,30 0,30 Ogélne
W2 | 51| 1 | NWM-KK-250/SRt-270-b160P Anemostat okragly+Skizynka D2=250 | D=160 |BD=270 | k=1 stal 0,00 SMAY
rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
Ww2] 52| 1 UA Redukcja asymetryczna a=200 | b=315 c= 200 d= 250 I= 158 | e=-65 f=0 ocynk 0,16 0,16 Ogélne
W2| 53| 4 K Przewod prostokatny a= 200 | b= 250 I= 1500 ocynk 1,35 5,40 Ogéblne
W2 | 54| 1 K Przewod prostokatny a= 200 | b= 250 I= 376 ocynk 0,34 0,34 Ogélne
W2 ]| 55| 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250 | b= 200 e= 250 I= 432 ocynk 0,45 0,45 Ogélne
W2] 56| 1 K Przewod prostokatny a= 250 | b= 200 I= 528 ocynk 0,48 0,48 Ogélne
W2| 57| 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250 | b= 200 e= 308 I= 483 ocynk 0,52 0,52 Ogélne
W2]| 58| 1 K Przewod prostokatny a= 200 | b= 250 I= 449 ocynk 0,40 0,40 Ogélne
W2]59 | 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 250 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,58 1,17 Ogélne
W2] 60| 1 K Przewod prostokatny a= 200 | b= 250 I= 327 ocynk 0,29 0,29 Ogélne
W2|61| 2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 | b= 250 d= 100 =300 [ e= 150 f= 100 ocynk 0,30 0,59 Ogolne
w2|62]| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | H=0.67m ocynk 0,21 0,21 Ogolne
W2| 63| 1 K Przewod prostokatny a= 200 | b= 250 I= 283 ocynk 0,25 0,25 Ogélne
Ww2|64]| 1 TUBE* Przewdd okragly di=100 | M=1.82m ocynk 0,57 0,57 Ogolne
W2|65]| 4 TUBE* Przewdd okragly di=100 | H=0.11m ocynk 0,04 0,14 Ogolne
W2 66 [ 1 Us Redukcja symetryczna a= 200 | b= 250 c= 200 d= 200 I= 125 ocynk 0,11 0,11 Ogélne
W2|67| 2 K Przewod prostokatny a= 200 | b= 200 I= 1500 ocynk 1,20 2,40 Ogélne
W2| 68| 1 K Przewod prostokatny a= 200 | b= 200 I= 1250 ocynk 1,00 1,00 Ogélne
W21|69 | 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 | b= 200 d= 160 =360 [ e= 180 f= 100 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
W2] 70| 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 I=0.46 m aluminium 0,23 0,23 Ogélne
W2 | 71| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 | b= 200 d= 200 g= 80 I= 200 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
w2 | 72| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | H=240m ocynk 1,51 1,51 Ogolne
W2| 73| 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 I=0.50 m aluminium 0,25 0,25 Ogélne
W2|74] 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | 1=3.67m ocynk 1,85 1,85 Ogolne
W2 |75 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1i=100 [ H=1.85m ocynk 0,58 0,58 Ogélne
W2|76]| 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | 1=0.33m ocynk 0,17 0,17 Ogolne
W2|77] 1 TUBE* Przewdd okragly di=100 | M1=0.40m ocynk 0,13 0,13 Ogolne
w2|78]| 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | 1=1.80m ocynk 0,90 0,90 Ogolne
W2|79]| 1 TUBE* Przewdd okragly di=100 | M=1.23m ocynk 0,39 0,39 Ogolne
w2]80]| 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | 1=0.65m ocynk 0,32 0,32 Ogolne
Ww2|81 | 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,16 Ogélne




w2|82]| 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | 1=0.50m ocynk 0,25 0,25 Ogolne
W2] 83| 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 I=1.07m aluminium 0,54 0,54 Ogélne
W2| 84| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 600 | b= 250 c= 500 d= 200 =100 | e=-25 f= -50 ocynk 0,18 0,18 Ogélne
W2|85( 1 ES Odsadzka symetryczna a= 500 | b= 200 e= 290 I= 426 ocynk 0,72 0,72 Ogélne
W2]86 | 1 K Przewod prostokatny a= 500 | b= 200 I= 373 ocynk 0,52 0,52 Ogélne
Ww2|87( 1 ES Odsadzka symetryczna a= 500 | b= 200 e= 342 I= 450 ocynk 0,79 0,79 Ogélne
W2| 88| 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 200 | b= 500 I= 115 ocynk 0,00 Ogélne
W2]89 | 1 K Przewod prostokatny a= 500 | b= 200 I= 751 ocynk 1,05 1,05 Ogélne
W21 90 | 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 500 | b= 200 d= 200 I= 400 [ e= 200 f= 250 ocynk 0,61 0,61 Ogélne
W2|91] 4 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | H=0.10m ocynk 0,06 0,24 Ogolne
Ww2]92] 2 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | H1=1.00m ocynk 0,63 1,26 Ogolne
W2]93]| 2 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 1=3.60m ocynk 2,26 4,52 Ogolne
w2 | 94| 1 ARE Syme”ycznr";gjfgj‘;go stopniz | 41_ 160 | d2= 160 | d3=200 | =387 ocynk 0,35 0,35 Ogéine
W2] 95| 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 I=1.16m aluminium 0,58 0,58 Ogélne
w2l 2 ARE Syme”ycznr";gjfgj‘;go stopniz | 41_ 160 | d2= 100 | d3= 160 | 11=338 ocynk 0,31 0,62 Ogélne
W2]97 | 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 I=0.91m aluminium 0,46 0,46 Ogélne
Ww2]98]| 1 TUBE* Przewdd okragly di=100 | M1=3.90m ocynk 1,22 1,22 Ogolne
w2 |99 3 ARE Syme”ycznr";gjfgj‘;go stopniz | 44_ 100 | d2= 100 | d3=100 | H=234 ocynk 0,14 0,42 Ogélne
W21100| 2 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | =559 m ocynk 1,76 3,51 Ogolne
W2 ]101] 1 KK-100 Zawoér wentylacyjny D= 100 stal 0,00 SMAY
W2 1102 1 Us Redukcja symetryczna a= 200 | b= 500 c= 200 d= 315 I= 250 ocynk 0,37 0,37 Ogélne
W2 |103( 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 | b=315 d= 125 =325 | e= 163 f= 100 ocynk 0,37 0,37 Ogolne
W2 |104( 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 I=0.48m aluminium 0,19 0,19 Ogélne
W2 |105| 1 | NWM-KK-160/SRt-270-b125P Anemostat okragly+Skizynka D2= 160 | D=125 [BD=270 | k=1 stal 0,00 SMAY
rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
W2 |106( 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 315 | b= 200 d= 200 I= 400 [ e= 200 f= 158 ocynk 0,46 0,46 Ogolne
W2 1107 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 I=0.85m aluminium 0,43 0,43 Ogélne
W2 1108 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 I=1.41m aluminium 0,71 0,71 Ogélne
W2 1109( 1 us Redukcja symetryczna a=200 | b=315 c= 200 d= 200 I= 158 ocynk 0,17 0,17 Ogélne
W2 ]110{ 1 K Przewod prostokatny a= 200 | b= 200 I= 1000 ocynk 0,80 0,80 Ogélne
W2 111 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,46 0,46 Ogélne
w2112 1 K Przewod prostokatny a= 200 | b= 200 I= 583 ocynk 0,47 0,47 Ogélne
W2 | 113 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 | b= 200 d= 200 I= 400 [ e= 200 f= 100 ocynk 0,37 0,37 Ogolne
W2 |114] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 1=3.55m ocynk 2,23 2,23 Ogolne
W2 |115] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | H=249m ocynk 1,56 1,56 Ogolne
W2 |116( 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 I=0.87m aluminium 0,44 0,44 Ogélne
w2 |117] 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | 1=248m ocynk 1,25 1,25 Ogolne
W2 118 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 I=0.91m aluminium 0,46 0,46 Ogélne
W2 |119] 1 TUBE* Przewdd okragly di=100 | H=341m ocynk 1,07 1,07 Ogolne
W2 |120| 1 TUBE* Przewdd okragly di=100 | H=1.29m ocynk 0,41 0,41 Ogolne
w2 |121] 4 TUBE* Przewdd okragly di=100 | 1=0.08 m ocynk 0,02 0,10 Ogolne
w2 |122] 1 TUBE* Przewdd okragly di=100 | M=3.96m ocynk 1,24 1,24 Ogolne
W2 |123( 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 | b= 200 d= 100 =300 [ e=150 f= 100 ocynk 0,27 0,27 Ogolne




W2 [124]| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 1=3.62m ocynk 1,14 1,14 Ogdlne
W2 [125] 1 BO Zaslepka a= 200 | b= 200 ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
W2 [126] 1 BO Zaslepka a= 315 | b= 600 ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
W2 [127] 1 K Przewod prostokatny a= 315 | b= 600 I= 1500 ocynk 2,75 2,75 QOgblne




Nazwa: W2.1

Typ: Wywiewny

Opis:
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] Producent
W2. Kolano wyrzutowe okragte 160 Ocynk Z275 0,00 Alnor Systemy Wentylacji Sp. z 0.0.
W2. TUBE* Przewdd okragty di= 160 11=0.28 m ocynl 0,14 0,14 Ogolne
wa. CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 160 00 A= 300 B= 300 ocynl 0,00 Ogolne
W2.1| 4 TUBE* Przewdd okragty di= 160 .20 m ocynl 0,10 0,10 Ogolne
wa. 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 di= 160 ocynl 0,16 0,16 Ogdlne
W2.1| 6 TUBE* Przewdd okragty di= 160 .45 m ocyn 0,23 0,23 Ogolne
W2.1| 7 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 di= 160 ocynl 0,16 0,16 Ogdlne
W2.1| 8 TUBE* Przewdd okragty di= 160 .27 m ocynl 0,14 0,14 Ogolne
wa21| 9 Cs1* Tlumik kanalowy okragty d= 160 00 ocyn 0,00 Ogolne
W2.1| 10 TUBE* Przewdd okragty di= 160 .05m ocynl 0,53 0,53 Ogolne
w21 11 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 160 = 150 0,00 Ogodlne
Wentylator kanatowy do przewodow D= 160 Masa [kg]= 2,7 | Bieg= HS Obroty (n) [1/min]= 2500 [ Moc[kW]= 0,1 Natezenie pradu (A)= 0,2 . .
w21 12 | 1 | TD-500/160 okraglych + sterownik RMB 1,5 Napigoie [V]= 1x230 polipropylen 0,00 Venture Industries
w21[ 13 [ 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 160 0,00 Ogodlne
w21l 14| 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z di= 160 d3= 160 | =372 ocynk 0,31 0,31 Ogélne
redukejg
wa2. 5 TUBE* Przewdd okragty di= 100 ocynk 0,42 0,42 Ogodlne
W2. 6 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 ocynk 0,00 Ogdlne
W2.1| 17 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 aluminium 0,18 0,18 Ogélne
wa2. 8 W4.1 Zawdr wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogodlne
wa2. 9 TUBE* Przewdd okragty di= 160 ocynk 0,35 0,35 Ogodlne
w2.1| 20| 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z di= 160 d3=125 | =203 ocynk 025 025 Ogélne
redukejg
w21l 21| 2 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z di= 125 d3= 100 | =254 ocynk 0,18 036 Ogélne
redukejg
W2.1| 22 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 aluminium 0,16 0,16 Ogdlne
w2, 3 TUBE* Przewdd okragty di= 100 ocynk 0,03 0,03 Ogodlne
W2.1| 24 FLEX Przewdd elastyczny = 100 aluminium 0,25 0,25 Ogélne
wa2. 5 TUBE* Przewdd okragty di= 125 ocynk 0,64 0,64 Ogolne
wa.1| 26| 1 ARE Symetryczny tréjnik S0 stopni z di= 125 d3=125 | =279 ocynk 0,20 0,20 Ogélne
redukejg
W2.1]| 27 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 aluminium 0,15 0,15 Ogélne
W2.1| 28 TUBE* Przewdd okragty di= 100 ocynk 0,03 0,03 Ogodlne
W2.1| 29 FLEX Przewdd elastyczny = 100 aluminium 0,20 0,20 Ogdlne
Ww2.1| 30 TUBE* Przewdd okragty di= 100 ocynk 0,62 0,62 Ogolne
W2.1| 31 FLEX Przewod ela_s1yczny d= 100 aluminium 0,49 0,49 QOgdlne




Nazwa: W2.2

Typ: Wywiewny

Opis:
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] Producent
W2.. Kolano wyrzutowe okragte 125 Ocynk Z275 0,00 Alnor Systemy Wentylacji Sp. z 0.0.
W2.. TUBE* Przewdd okragty di= 125 11=0.25m ocynl 0,10 0,10 Ogolne
Wa. CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 125 |= 900 A= 300 B= 300 ocynl 0,00 Ogolne
W22| 4 TUBE* Przewdd okragty di= 125 ocynl 0,06 0,06 Ogolne
wa. 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 di= 125 ocynl 0,10 0,10 Ogdlne
W2.2| 6 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 125 0,00 Ogolne
Wentylator kanatowy do przewodow D= 125 Masa [kg]= 2 Bieg= HS Obroty (n) [1/min]= 2250 | Moc[kW]= 0 Natezenie pradu (A)= 0,1 . .
wa22| 7 1 | TD-350/125 okraglych-+ sterownik RMB 1,5 Napigoie [VI= 1x230 | _Schemat podi— polipropylen 0,00 Venture Industries
w2.2| 8 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 125 1= 120 0,00 Ogolne
w2.2| 9 Cs1* Tumik kanalowy okragty d= 125 |= 600 ocyn 0,00 Ogolne
W2.. 0 TUBE* Przewdd okragty di= 125 =0.29m ocynl 0,11 0,11 Ogolne
W2.. USE Redukcja symetryczna di= 125 d2= 100 1= 64 ocynl 0,06 0,06 Ogdlne
W2. TUBE* Przewdd okragty d 00 .04 m ocyn 0,95 0,95 Ogodlne
wa. CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I=100 ocynl 0,00 Ogdlne
wa. 4 FLEX Przewod elastyczny = 100 I=0.41m aluminium 0,13 0,13 Ogdlne
W2. 5 W4.1 Zawdr wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogolne
Kanatowa klapa wentylacji pozarowej
w22| 16 | 1 DCSD*  |o odpornosci ogniowej EI120 mer FID d= 125 I=125 0,00 Ogédlne
PRO RST-KW1
Kanatowa klapa wentylacji pozarowej
Ww22| 17 | 1 DCSD* |0 odpornosci ogniowej EI120 mcr FID d= 100 I= 100 0,00 Ogolne
PRO RST-KW1




Nazwa: W2.3

Typ: Wywiewny

Opis:
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] Producent
W2.. Kolano wyrzutowe okragte 160 Ocynk Z275 0,00 Alnor Systemy Wentylacji Sp. z 0.0.
W2.. TUBE* Przewdd okragty di= 160 11=0.27m ocynl 0,14 0,14 Ogolne
W2. CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 160 00 A= 300 B= 300 ocynl 0,00 Ogolne
Wa. 4 TUBE* Przewdd okragly di= 160 .20 m ocynl 0,10 0,10 Ogdlne
wa. 5 BGE Kolano prasowane alfa= X di= 160 ocynl 0,16 0,16 Ogdlne
W23| 6 TUBE* Przewdd okragty di= 160 .87 m ocynl 0,44 0,44 Ogolne
W23| 7 CS1* Ttumik kanalowy okragly d= 160 00 ocynl 0,00 Ogdlne
Ww23| 8 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 160 50 0,00 Ogodlne
Wentylator kanatowy do przewodow D= 160 75 Masa [kg]= 2,7 | Bieg= HS Obroty (n) [1/min]= 2500 [ Moc[kW]= 0,1 Natezenie pradu (A)= 0,2 . .
w23 9 1 | TD-500/160 okraglych-+ sterownik RMB 1,5 Napigoie [V]= 1x230 polipropylen 0,00 Venture Industries
Ww23| 10| 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 160 1= 120 0,00 Ogolne
Ww23| 11 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 11=2.49m ocynk 1,25 1,25 Ogodlne
waa| 12| 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z di= 160 d2= 125 d3= 125 | =203 ocynk 025 025 Ogélne
redukejg
w2.3[ 13 [ 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 =147 m ocynk 0,58 0,58 Ogélne
w23l 14| 2 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z di= 125 d2= 100 d3=100 | =254 ocynk 0,18 036 Ogélne
redukejg
W2.! 5| 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I=100 ocynk 0,00 Ogdlne
Ww23| 16 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1=0.82m aluminium 0,26 0,26 Ogélne
Wa2. 71 4 W4.1 Zawdr wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogodlne
Wa2. 8 TUBE* Przewdd okragty di= 100 11=0.92m ocynk 0,29 0,29 Ogolne
W2.3| 19 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1=0.99 m aluminium 0,31 0,31 Ogélne
Wa2. 0 TUBE* Przewdd okragty di= 125 11=3.25m ocynl 1,28 1,28 Ogolne
W2.. 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 X di= 125 ocynl 0,10 0,10 Ogdlne
W23 22 TUBE* Przewdd okragty di= 125 1=155m ocynl 0,61 0,61 Ogodlne
Wa2. 3 TUBE* Przewdd okragty di= 100 11=0.54m ocynl 0,17 0,17 Ogodlne
W2.3| 24 FLEX Przewdd elastyczny = 100 = 0.89m aluminium 0,28 0,28 Ogélne
W2.! 5 FLEX Przewod elastyczny = 100 I=1.94m aluminium 0,61 0,61 Ogdlne
W2. MFA Zbﬂczka mufowa di= 100 ocynk 0,03 0,03 QOgdlne




Nazwa: W2.4

Typ: Wywiewny

Opis:
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] Producent
W2.4 Kolano wyrzutowe okragte 160 Ocynk Z275 0,00 Alnor Systemy Wentylacji Sp. z 0.0.
W24 TUBE* Przewdd okragty di= 160 11=0.24m ocynl 0,12 0,12 Ogolne
W2.4 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 160 000 A= 300 B= 300 ocynl 0,00 Ogolne
W2.4| 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 ,8 di= 160 ocynl 0,16 0,49 Ogdlne
W24| 5 TUBE* Przewdd okragty di= 160 40m ocynl 0,70 0,70 Ogolne
W2.4| 6 Cs1* Tumik kanalowy okragty d= 160 00 ocyn 0,00 Ogolne
W2.4| 7 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 160 50 0,00 Ogolne
Wentylator kanatowy do przewodow D= 160 75 Masa [kg]= 2,7 | Bieg= HS Obroty (n) [1/min]= 2500 [ Moc[kW]= 0,1 Natezenie pradu (A)= 0,2 . .
w24 8 1 | TD-500/160 okraglych-+ sterownik RMB 1,5 Napigoie [V]= 1x230 polipropylen 0,00 Venture Industries
w2.4| 9 CFC* Okragly kréciec elastyczny = 160 20 0,00 Ogolne
W2.4| 10 TUBE* Przewdd okragty di= 160 11=0.44m ocynk 0,22 0,22 Ogolne
W24| 11 TUBE* Przewdd okragty di= 160 1=0.12m ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
wa4| 12| 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z di= 160 d2= 125 d3=100 | =268 ocynk 023 023 Ogélne
redukejg
W24( 13| 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I=100 ocynk 0,00 Ogdlne
W2.4 4 1 FLEX Przewod elastyczny d= 100 |=2.27m aluminium 0,71 0,71 Ogdlne
W24| 15| 4 W4.1 Zawdr wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogolne
W24| 16 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 11=3.67m ocynk 1,44 1,44 Ogolne
wa.4| 17| 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z di= 125 d2= 100 d3=125 | =279 ocynk 0,20 0,20 Ogélne
redukejg
w24| 18 | 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 11=0.43m ocynk 0,17 0,17 Ogodlne
w2.4| 19| 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z di= 125 d2= 100 d3= 100 | =254 ocynk 0,18 0,18 Ogélne
redukejg
Ww2.4| 20 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I= 0.56 m aluminium 0,18 0,18 Ogélne
w2.4| 21 TUBE* Przewdd okragty di= 100 ocynk 0,13 0,13 Ogodlne
Ww2.4| 22 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 aluminium 0,30 0,30 Ogdlne
W2.4| 23 TUBE* Przewdd okragty di= 100 ocynk 0,41 0,41 Ogodlne
W2.4| 24 FLEX Przewod elastyczny = 100 aluminium 0,21 0,21 Ogdlne
W2.4 MFA Ztgczka mufowa di= 160 ocynk 0,05 0,05 Ogdlne
W2.4 MFA Zbﬂczka mufowa di= 100 ocynk 0,03 0,06 QOgdlne




Nazwa: W2.5

Typ: Wywiewny

Opis:
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] Producent
W2.5 Kolano wyrzutowe okragte 160 Ocynk Z275 0,00 Alnor Systemy Wentylacji Sp. z 0.0.
W2.5 TUBE* Przewdd okragty di= 160 11=0.24m ocynl 0,12 0,12 Ogolne
W2.5 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 160 000 A= 300 B= 300 ocynl 0,00 Ogolne
W2.5| 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 ,8 di= 160 ocynl 0,16 0,16 Ogdlne
W2.5| 5 TUBE* Przewdd okragty di= 160 .36 m ocyn 0,18 0,18 Ogolne
W25| 6 Cs1* Ttumik kanalowy okragty d= 160 00 ocynl 0,00 Ogolne
W2.5| 7 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 160 50 0,00 Ogolne
Wentylator kanatowy do przewodow D= 160 75 Masa [kg]= 2,7 | Bieg= HS Obroty (n) [1/min]= 2500 [ Moc[kW]= 0,1 Natezenie pradu (A)= 0,2 . .
w25( 8 1 | TD-500/160 okraglych-+ sterownik RMB 1,5 Napigoie [V]= 1x230 polipropylen 0,00 Venture Industries
W25 9 | 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny = 160 20 0,00 Ogolne
was| 10| 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z di= 160 d2= 160 d3=100 | =247 ocynk 0,22 0,22 Ogélne
redukejg
W2.5 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I=100 ocynk 0,00 Ogdlne
W2.5 1 FLEX Przewod elastyczny d= 100 I=0.77m aluminium 0,24 0,24 Ogdlne
W2.5 4 W4.1 Zawdr wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogolne
W25| 14| 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 11=1.06 m ocynk 0,53 0,53 Ogolne
was| 15| 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z di= 160 d2= 100 d3= 125 | =327 ocynk 027 027 Ogélne
redukejg
W25| 16 | 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 1=0.42m ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
was| 17| 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z di= 125 d2= 100 d3=100 | =254 ocynk 0,18 0,18 Ogélne
redukejg
W2.5| 18 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 aluminium 0,14 0,14 Ogélne
W25([ 19 TUBE* Przewdd okragty di= 100 ocynk 0,13 0,13 Ogodlne
W2.5| 20 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 aluminium 0,27 0,27 Ogélne
W25 21 TUBE* Przewdd okragty di= 100 ocynl 1,03 1,03 Ogodlne
W2.5( 22 BGE Kolano prasowane alfa= 90 di= 100 ocynl 0,06 0,06 Ogdlne
W2.5( 23 TUBE* Przewdd okragty di= 100 ocynl 0,09 0,09 Ogodlne
W2.5| 24 FLEX Przewdd elastyczny = 100 aluminium 0,49 0,49 Ogdlne
W2.5 MFA Zigczka mufowa di= 160 ocynk 0,05 0,05 Ogdlne
W2.5 MFA Zbﬂczka mufowa di= 100 ocynk 0,03 0,06 QOgdlne




Nazwa: W2.6

Typ: Wywiewny

Opis:
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] Producent
W2.6 Kolano wyrzutowe okragte 160 Ocynk Z275 0,00 Alnor Systemy Wentylacji Sp. z 0.0.
W2.6 TUBE* Przewdd okragty di= 160 11=0.24m ocynl 0,12 0,12 Ogolne
W2.6 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 160 000 A= 300 B= 300 ocynl 0,00 Ogolne
W2.6| 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 ,8 di= 160 ocynl 0,16 0,16 Ogdlne
W26| 5 TUBE* Przewdd okragty di= 160 .54 m ocynl 0,27 0,27 Ogolne
W26| 6 Cs1* Ttumik kanalowy okragty d= 160 00 ocynl 0,00 Ogolne
W2.6| 7 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 160 50 0,00 Ogolne
Wentylator kanatowy do przewodow D= 160 75 Masa [kg]= 2,7 | Bieg= HS Obroty (n) [1/min]= 2500 [ Moc[kW]= 0,1 Natezenie pradu (A)= 0,2 . .
w26( 8 1 | TD-500/160 okraglych-+ sterownik RMB 1,5 Napigoie [V]= 1x230 polipropylen 0,00 Venture Industries
w26 9 | 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny = 160 20 0,00 Ogolne
was| 10| 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z di= 160 d2= 125 d3=100 | =268 ocynk 0,23 0,23 Ogélne
redukejg
W2.6 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I=100 ocynk 0,00 Ogdlne
W2.6 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=1.98m aluminium 0,62 0,62 Ogélne
W2.6 4 W4.1 Zawdr wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogolne
W26| 14| 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 11=0.15m ocynk 0,06 0,06 Ogolne
was| 15| 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z di= 125 d2= 100 d3=125 | =279 ocynk 0,20 0,20 Ogélne
redukejg
W26| 16 TUBE* Przewdd okragty di= 100 .71 m ocynk 0,22 0,22 Ogodlne
W2.6| 17 FLEX Przewod elastyczny d= 100 .66 m aluminium 0,21 0,21 Ogdlne
W26| 18 TUBE* Przewdd okragty di= 125 1=274m ocynl 1,07 1,07 Ogolne
W2.6[ 19 BGE Kolano prasowane alfa= 90 = 0,8 di= 125 ocynl 0,10 0,30 Ogdlne
W2.6[ 20 B Przewdd okragl di= 125 =0.22m ocyn 0,09 0,09 Ogodlne
W26 21 Przewdd okragl di= 125 =0.60m ocyn 0,24 0,24 Ogodlne
W26| 22 Przewdd okragl di= 125 =0.14m ocyn 0,06 0,06 Ogolne
was| 23| 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z di= 125 d2= 100 d3= 100 | =254 ocynk 0,18 0,18 Ogélne
redukejg
W2.6( 24 FLEX Przewod elastyczny = 100 6 m aluminium 0,14 0,14 Ogdlne
W2.6[ 25 TUBE* Przewdd okragty di= 100 .42 m ocynk 0,13 0,13 Ogodlne
W2.6( 26 FLEX Przewod elastyczny = 100 .85 m aluminium 0,27 0,27 Ogdlne
W2.6 MFA Ztgczka mufowa di= 160 ocynk 0,05 0,05 Ogdlne
W2.6 MFA Zbﬂczka mufowa di= 100 ocynk 0,03 0,06 QOgdlne




Nazwa: W2.7

Typ: Wywiewny

Opis:
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] Producent
W2.7 Kolano wyrzutowe okragte 160 Ocynk Z275 0,00 Alnor Systemy Wentylacji Sp. z 0.0.
W27 TUBE* Przewdd okragty di= 160 11=0.24m ocynl 0,12 0,12 Ogolne
w27 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 160 000 A= 300 B= 300 ocynl 0,00 Ogolne
W2.7| 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 ,8 di= 160 ocynl 0,16 0,16 Ogdlne
W27| 5 TUBE* Przewdd okragty di= 160 .54 m ocynl 0,27 0,27 Ogolne
W2.7| 6 Cs1* Tumik kanalowy okragty d= 160 00 ocyn 0,00 Ogolne
W2.7| 7 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 160 50 0,00 Ogolne
Wentylator kanatowy do przewodow D= 160 A= 275 Masa [kg]= 2,7 | Bieg= HS Obroty (n) [1/min]= 2500 [ Moc[kW]= 0,1 Natezenie pradu (A)= 0,2 . .
w2.7( 8 1 | TD-500/160 okraglych-+ sterownik RMB 1,5 Napigoie [V]= 1x230 | _Schemat pod polipropylen 0,00 Venture Industries
w27 9 | 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny = 160 20 0,00 Ogolne
W27] 10| 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 11=0.49m ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
w7| 11 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z di= 125 d2= 100 d3= 160 | =324 ocynk 0,24 0,24 Ogélne
redukejg
wa2.7| 12| 4 CD1*+0 Przepustnica okragta = 100 |=100 ocynk 0,00 Ogdlne
w27 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 I=0.61m aluminium 0,19 0,19 Ogdlne
W27| 14| 4 W4.1 Zawdr wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogodlne
W27] 15| 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 11=135m ocynk 0,53 0,53 Ogolne
wa7| 16| 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z di= 125 d2= 100 d3=125 | =279 ocynk 0,20 0,20 Ogélne
redukejg
W27) 17 | 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 11=0.55m ocynk 0,22 0,22 Ogolne
wa7| 18| 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z di= 125 d3= 100 | =254 ocynk 0,18 0,18 Ogélne
redukejg
w27] 19 FLEX Przewdd elastyczny = 100 aluminium 0,16 0,16 Ogélne
W2.7| 20 TUBE* Przewdd okragty di= 100 ocynk 0,13 0,13 Ogodlne
w2.7| 21 FLEX Przewdd elastyczny = 100 aluminium 0,27 0,27 Ogélne
W2.7| 22 TUBE* Przewdd okragty di= 100 ocynk 1,0 1,0 Ogodlne
W2.7| 23 FLEX Przewod elastyczny = 100 aluminium 0,6 0,6 Ogdlne
W2.7 MFA Zbﬂczka mufowa di= 100 ocynk 0,0 0,0 QOgdlne




Nazwa: W2.8

Typ: Wywiewny

Opis:
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] Producent
W2. Kolano wyrzutowe okragte 160 Ocynk Z275 0,00 Alnor Systemy Wentylacji Sp. z 0.0.
W2, TUBE* Przewdd okragty di= 160 11=0.24m ocynl 0,12 0,12 Ogolne
W2. CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 160 000 A= 300 B= 300 ocynl 0,00 Ogolne
Wa. 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 ,8 di= 160 ocynl 0,16 0,16 Ogdlne
Wa. 5 TUBE* Przewdd okragly di= 160 .13 m ocynl 0,06 0,06 Ogdlne
W2.8| 6 CS1* Ttumik kanalowy okragly d= 160 00 ocynl 0,00 Ogdlne
W2.8| 7 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 160 50 0,00 Ogolne
wasg| 8 1 | TD-500/160 Wentylator kanatowy do przewodow _ D= 160 75 Masa [kg]= 2,7 | Bieg= HS Obroty (n) [1/min]= 2500 [ Moc[kW]= 0,1 Natezenie pradu (A)= 0,2 polipropylen 0,00 Venture Industries
okragtych Napiecie [V]= 1x230
w2.38| 9 CFC* Okragly kréciec elastyczny = 160 20 0,00 Ogolne
W2.8| 10 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
wa.8| 11 TUBE* Przewdd okragly di= 160 1= 0.70 m ocynk 0,35 0,35 Ogdlne
wasg| 12| 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z di= 160 d2= 125 d3=100 | =268 ocynk 023 0,23 Ogélne
redukejg
Wa. 3| 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 |=100 ocynk 0,00 Ogdlne
w2.8| 14 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=1.09m aluminium 0,34 0,34 Ogdlne
Wa. 5| 4 W4.1 Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogdlne
W2, 6 TUBE* Przewdd okragty di= 125 1=181m ocynl 0,71 0,71 Ogolne
Wa. 7 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynl 0,10 0,10 Ogdlne
W2, 8 TUBE* Przewdd okragty di= 125 1=232m ocynl 0,91 0,91 Ogolne
was| 19| 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z di= 125 d2= 100 d3=125 | =279 ocynk 0,20 0,20 Ogélne
redukejg
w2.38[ 20| 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 11=0.55m ocynk 0,22 0,22 Ogolne
was| 21| 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z di= 125 d3= 100 | =254 ocynk 0,18 0,18 Ogélne
redukejg
W2.8| 22 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 aluminium 0,16 0,16 Ogélne
W2.i 3 TUBE* Przewdd okragly di= 100 ocynk 0,13 0,13 Ogdlne
W2.i 4 FLEX Przewod elastyczny = 100 aluminium 0,27 0,27 Ogdlne
W2.i 5 TUBE* Przewdd okragly di= 100 ocynk 0,39 0,39 Ogdlne
W2.8| 26 FLEX Przewod elastyczny = 100 aluminium 0,32 0,32 Ogdlne
W2. MFA Zbﬂczka mufowa di= 100 ocynk 0,03 0,06 QOgdlne




Nazwa: N3
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew - kuchnia

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] [ Producent
N3 | 1| WG*+RG Pr°3‘°kq‘“aéif§$’;'a/""yrz“‘“'a a= 600 | b= 1200 0,00 Ogélne
N3 [ 2 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 1100 c= 600 d= 1200 |1= 600 ocynk 2,17 2,17 Ogolne
N3 | 3 [ 3 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1100 = 1500 ocynk 4,50 13,50 Ogdlne
N3 | 4 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 = 1100 | e=50 f= 50 r= 150 ocynk 6,19 6,19 Ogdlne
N3 | 5[ 2 RS1* Ttumik kanatowy prostokgtny a= 400 b= 1100 = 2000 ocynk 0,00 Ogdlne
N3 [ 6 2 us Redukcja symetryczna a= 1100 | b= 400 c=1199| d=575 |I= 600 ocynk 2,14 4,27 Ogolne
N3 | 7 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1100 |= 644 ocynk 1,93 1,93 Ogdlne
N3 | 8 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 1100 = 400 e=50 f= 50 r= 100 ocynk 2,65 2,65 Ogdlne
N3 | 9 1 K Przewdd prostokatny a= 1100 | b= 400 I= 1000 ocynk 3,00 3,00 Ogdlne
N3 | 10| 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 1100 | b= 400 g= 1100 | h= 400 1= 600 | e= 300 f= 550 ocynk 210 210 Ogélne

odejsciem 13= 100
N3 | 11 [ 1 BO Zaslepka a= 400 b= 1100 ocynk 0,44 0,44 Ogodlne
N3 |12 | 1 ES Odsadzka symetryczna a= 1100 | b= 400 e= 50 I= 1106 ocynk 3,32 3,32 Ogdlne
N3 | 13 | 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1100 |= 344 ocynk 1,03 1,03 Ogdlne
N3 |14 ] 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 400 b= 1100 d= 300 I= 500 e= 250 f= 200 ocynk 1,61 1,61 Ogolne
N3 | 15| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 300 I=0.44m aluminium 0,41 0,41 Ogdlne
DAV-Q-Z-600-8B-9010-000-VM-BO- |\ ic ik wyporowy +Skrzynka
N3 | 16 [ 6 | SK-R-05-Z-600-VM-SV-DK1-GDO- rozprezna PBS)ZE krc’)éc):,em boé,zn m) D2= 600 | D= 300 BD= 435 k=1 stal 0,00 SHAKO
VMEO-ROBO-10-KHS-SDS-S1 pre Y
N3 |17 | 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1100 I= 699 ocynk 2,10 2,10 Ogdlne
N3 |18 | 4 TR1* Tréjnik prosty”z ;_)rostokatnym a= 400 b= 1100 g= 160 h= 500 |I= 700 | e= 350 f= 280 ocynk 223 223 Ogélne
odejsciem 13= 100
N3 | 19 ES Odsadzka symetryczna a= 500 b= 160 e= 36 |= 347 ocynk 0,46 0,46 Ogolne
N3 | 20 K Przewod prostokatny a= 500 b= 160 = 803 ocynk 1,06 1,06 Ogolne
N3 |[21] 2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 160 b= 500 d= 160 I= 360 e= 180 f= 80 ocynk 0,52 1,03 Ogolne
N3 | 22 TUBE* Przewdd okragty di=160 | 11=1.00m ocynk 0,50 0,50 Ogodlne
N3 | 23 FLEX Przewdd elastyczny = 160 I=0.66 m aluminium 0,33 0,33 Ogdlne
N3 |24| 2 |  NWMKK-250/SRt-270-b160P Anemostat okragly+Skizynka | po_ 50 | p-160 |BD=270 | k=1 stal 0,00 SMAY
rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
N3 | 25| 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 500 I= 1000 ocynk 1,32 1,32 Ogdlne
N3 | 26 [ 1 TUBE* Przewdd okragty di=160 | 11=0.73m ocynk 0,36 0,36 Ogodlne
N3 |27 | 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 I=0.75m aluminium 0,37 0,37 Ogdlne
N3 | 28] 1 uUs Redukcja symetryczna a= 160 b= 500 c= 160 d= 250 = 250 ocynk 0,37 0,37 Ogolne
N3 |29 | 2 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 1500 ocynk 1,23 2,46 Ogdlne
N3 |30 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 160 b= 250 d= 125 |= 325 e= 163 f= 80 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
N3 | 31 [ 1 TUBE* Przewdd okragty di=125 | 11=2.20m ocynk 0,86 0,86 Ogodlne
N3 |32 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 |I=0.63m aluminium 0,25 0,25 Ogdlne
N3 | 33| 1 NWM-KK-160/SRt-270-b125P Anemostat okragly + Skizynka D2- 160 | D=125 |BD=270 | k=1 stal 0,00 SMAY
rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
N3 | 34| 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 300 ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
N3 |35 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 160 b= 250 d= 160 I= 360 e= 180 f= 80 ocynk 0,34 0,34 Ogolne
N3 | 36| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.48 m aluminium 0,24 0,24 Ogdlne




Anemostat okragty+Skrzynka

N3 |37 3 NWM-KK-200/SRt-270-b160P ) S D2= 200 D= 160 BD= 270 k=1 stal 0,00 SMAY
rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
N3 |38 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a= 160 b= 250 d= 160 g= 80 = 250 ocynk 0,21 0,21 Ogolne
N3 |39 ] 1 FLEX Przewéd elastyczny d= 160 I=1.29m aluminium 0,65 0,65 Ogolne
N3 | 40 | 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 400 b= 1100 d= 300 |= 450 e= 225 f= 200 ocynk 1,46 1,46 Ogdlne
N3 | 41| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 300 I=1.01m aluminium 0,95 0,95 Ogdlne
N3 |42 ] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 1100 c= 315 d= 1100 =300 | e=0 f= -85 ocynk 0,90 0,90 Ogolne
N3 | 43 ] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 315 b= 1100 e= 100 I= 1200 ocynk 3,41 3,41 Ogolne
N3 | a4 | 1 TR1* Tréjnik prosty”z ;_)rostokatnym a= 315 b= 1100 g= 315 h= 800 1= 860 | e=430 f= 158 ocynk 255 255 Ogélne
odejsciem 13= 50
N3 | a5 | 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 315 b= 800 g= 200 h= 400 1= 460 | e=230 f= 158 ocynk 115 115 Ogélne
odejsciem 13= 100
N3 | 46 | 1 ES Odsadzka symetryczna a= 400 b= 200 e= 200 |= 557 ocynk 0,71 0,71 Ogolne
N3 | 47 | 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 200 = 1500 ocynk 1,80 1,80 Ogdlne
N3 | 48| 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 400 d= 160 |= 360 e= 180 f= 100 ocynk 0,47 0,47 Ogolne
N3 | 49 [ TUBE* Przewdd okragty di=160 | 11=0.50m ocynk 0,25 0,25 Ogodlne
N3 | 50 | 1 FLEX Przewéd elastyczny d= 160 I=1.49m aluminium 0,75 0,75 Ogolne
N3 | 51| 3| NWM-KK-250/SRt-270-b160P Anemostat okragly+Skizynka | po_ 50 | p-160 |BD=260 | k=1 stal 0,00 SMAY
rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
N3 |52 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 200 c= 315 d= 200 1= 150 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
N3 | 53] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 315 b= 200 e= 259 |= 365 ocynk 0,46 0,46 Ogolne
N3 |54 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 315 d= 160 I= 360 e= 180 f= 100 ocynk 0,41 0,41 Ogolne
N3 | 55| 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 1= 3.50 m ocynk 1,76 1,76 Ogdlne
N3 | 56 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.84m aluminium 0,42 0,42 Ogdlne
N3 |57 ] 1 us Redukcja symetryczna a= 315 b= 200 c= 200 d= 200 |I= 158 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
N3 | 58| 1 ES Odsadzka symetryczna a= 200 b= 200 e= 244 I= 600 ocynk 0,52 0,52 Ogolne
N3 | 59 | 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 750 ocynk 0,60 0,60 Ogdlne
N3 | 60| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 200 e=50 f= 50 r= 100 ocynk 0,46 0,46 Ogolne
N3 | 61| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 500 ocynk 0,40 0,40 Ogdlne
N3 |62 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 200 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,37 0,37 Ogolne
N3 | 63 [ 2 TUBE* Przewdd okragty di= 200 11=2.50 m ocynk 1,57 3,14 Ogdlne
N3 | 64| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di1= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogolne
N3 | 65 [ 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 | 11=4.30m ocynk 2,70 2,70 Ogodlne
N3 | 66 | 1 ARE Syme"ycz”ém';}: 90stopniz | 4y 500 | o= 200 | d3=100 | 1= 247 ocynk 0,26 0,26 Ogéine
N3 | 67 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.34m aluminium 0,11 0,11 Ogdlne
N3 | 68| 2 NWM-KK-125/SRt-270-b100P Anemostat okragly + Skizynka D2= 125 | D=100 |[BD=270 | k= stal 0,00 SMAY
rozprezna PBS (z kréécem bocznym)
N3 | 69 | 1 ARE Syme"ycz”ém';}: 90stopniz |y 500 | o= 160 | d3=100 | 1= 275 ocynk 0,28 0,28 Ogélne
N3 |70 | 1 FLEX Przewéd elastyczny d= 100 I=0.37m aluminium 0,11 0,11 Ogolne
N3 | 71| 1 TUBE* Przewdd okragty di=160 | 11=1.06 m ocynk 0,53 0,53 Ogodlne
N3 |72 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.75m aluminium 0,38 0,38 Ogdlne
N3 | 73] 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a= 200 b= 200 d= 160 g= 80 I= 200 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
N3 |74 1 FLEX Przewéd elastyczny d= 160 I= 0.56 m aluminium 0,28 0,28 Ogolne
N3 | 75| 1 ES Odsadzka symetryczna a= 315 b= 800 e= 600 I= 1132 ocynk 2,86 2,86 Ogdlne




N3 |76 | 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 800 I= 1150 ocynk 2,56 2,56 Ogdlne
N3 |77 ] 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 315 b= 800 d= 300 I= 500 e= 250 f= 158 ocynk 1,23 1,23 Ogolne
N3 |78 | 1 FLEX Przewéd elastyczny d= 300 I=1.30m aluminium 1,22 1,22 Ogolne
N3 |79 1 us Redukcja symetryczna a= 315 b= 800 c= 315 d= 630 = 400 ocynk 0,91 0,91 Ogolne
N3 |80 1 K Przewod prostokatny a= 315 b= 630 1= 1500 ocynk 2,84 2,84 Ogolne
N3 | 81 ] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 630 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 2,36 2,36 Ogdlne
N3 |82 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 315 b= 630 d= 300 I= 500 e= 250 f= 158 ocynk 1,06 1,06 Ogolne
N3 | 83| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 300 I=1.53m aluminium 1,44 1,44 Ogdlne
N3 |84 1 UA Redukcja asymetryczna a= 315 b= 630 c= 315 d= 450 I=315 | e=-90 f=0 ocynk 0,62 0,62 Ogolne
N3 | 85| 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 450 I= 1500 ocynk 2,29 2,29 Ogdlne
N3 | 86 | 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 450 I= 750 ocynk 1,15 1,15 Ogdlne
N3 (87 ] 2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 315 b= 450 d= 300 I= 500 e= 250 f= 158 ocynk 0,88 1,76 Ogolne
N3 | 88 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 300 I=1.81m aluminium 1,70 1,70 Ogdlne
N3 | 89| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 300 I=1.62m aluminium 1,583 1,58 Ogdlne
N3 |90 1 BO Zaslepka a= 315 b= 450 ocynk 0,14 0,14 Ogolne
N3 | 91 1 BO Zaslepka a= 315 b= 1100 ocynk 0,35 0,35 QOgdlne




Nazwa: W3

Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew - kuchnia
Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent
w3| 1| 1| we+Ra Pr°5t°ka‘“aé§f:r:22'a/wyrzum'a a= 500 | b= 1000 0,00 Ogéine
W3| 2 1 us Redukcja symetryczna a= 400 | b=710 c= 500 d= 1000 I= 500 ocynk 1,51 1,51 Ogodlne
W3 | 3 1 K Przewdéd prostokatny a= 400 | b=710 I= 1000 ocynk 2,22 2,22 Ogolne
W3| 4| 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 710 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 3,05 9,14 Ogodlne
W3 | 5 2 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 400 | b=710 I= 2000 ocynk 0,00 Ogolne
W3| 6 2 us Redukcja symetryczna a= 710 | b= 400 c=1199| d=575 I= 600 ocynk 2,15 4,30 Ogodlne
W3| 7 1 K Przewdéd prostokatny a= 400 | b=710 I= 100 ocynk 0,22 0,22 Ogolne
W3| 8 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 710 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,96 1,96 Ogodlne
W3| 9 1 K Przewdéd prostokatny a= 710 | b= 400 I= 1000 ocynk 2,22 2,22 Ogolne
W3| 10| 1 K Przewdéd prostokatny a= 710 | b= 400 |I= 633 ocynk 1,41 1,41 Ogodlne
wa | 11 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 710 | b= 400 g= 710 h= 400 1= 600 | e= 300 f= 355 ocynk 144 1,44 Ogéine
odejsciem 13= 50
W3 | 12| 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 400 b= 710 d= 400 1= 600 e= 334 f= 200 ocynk 1,53 1,53 Ogolne
W3|[13] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=400 | 1=0.52m ocynk 0,66 0,66 Ogélne
W3| 14| 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 d1= 400 ocynk 1,03 2,05 Ogolne
W3[15] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=400 | 1=0.32m ocynk 0,40 0,40 Ogélne
W3| 16| 1 UAE Redukcja asymetryczna di= 250 | d2= 400 11= 241 ocynk 0,56 0,56 Ogodlne
W3| 17| 1 CD1* Anemostat okragty D2= 250 stal 0,00 Ogolne
W3] 18| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 | b=710 c= 400 d= 500 I=355| e=-105( f=0 ocynk 0,82 0,82 Ogodlne
W3 19| 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,88 3,75 Ogolne
W3| 20| 1 K Przewdéd prostokatny a= 400 | b= 500 I= 705 ocynk 1,27 1,27 Ogodlne
W3| 21| 1 K Przewdéd prostokatny a= 400 | b= 500 I= 535 ocynk 0,96 0,96 Ogolne
w3| 22| 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 500 | b= 400 d= 315 I= 515 e= 258 f= 250 ocynk 1,05 1,05 Ogolne
W3| 23] 1 TUBE* Przewdd okragty di=315| 1= 0.65m ocynk 0,64 0,64 Ogolne
W3|24 | 2 CD1* Anemostat okragty D2= 315 stal 0,00 Ogolne
W3|25]| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 400 | b= 500 d= 315 g= 80 I= 500 ocynk 0,92 0,92 Ogolne
W3| 26| 1 TUBE* Przewdd okragty di=315| 11=0.39m ocynk 0,39 0,39 Ogodlne
W3|27] 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 315 ocynk 0,64 0,64 Ogédlne
W3| 28] 1 TUBE* Przewdd okragty di=315| 1= 0.63m ocynk 0,62 0,62 Ogolne
W3| 29| 1 BO Zaslepka a= 710 | b= 400 ocynk 0,28 0,28 Ogoélne




Nazwa: W3.1
h)

Wywiewny
Opis: Wywiew
Sys. | Nr_|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Producent
W3.1| 1 1 Kolano wyrzutowe okragte Ocynk 2275 0,00 Alnor Systemy Wentylacji Sp. z 0.0.
W3.1| 2 1 TUBE* Przewod okragly H=1.32m ocynk 0,52 0,52 Ogolne
W3.1| 3 1 BSE Kolano segmentowe r=08 di=125 ocynk 0,10 0,10 Ogoélne
W3.1| 4 1 TUBE* Przewod okragly 1=0.05m ocynk 0,02 0,02 Ogolne
Ttumik kanatowy do przewodow Rura aluminiowa +
W31 5 | 2 AKU-COMP 125 (0.6) y do p D= 125 L[m]= 0,6 Masalkg]= 0,6 wetna mineralna + folia 0,00 Venture Industries
okragtych -
aluminiowa
g Wentylator kanatowy do przewodéw D= 125 A= 258 Masa [kg Bieg= HS Obroty (n) [1/min]= 2250 | Moc[kW]= 0 Natezenie pradu (A)= 0,1
W3.1| 6 1 TD-350/125 okraglych + sterownik RMB 1,5 Napiecie [Vl= 1x230 | Schemal podi= 1 polipropylen 0,00 Venture Industries
wail 7 | 1 ARE SV'"S"VCZ"VVJS"(:};% stopni z di= 125 d2= 100 d3=100 | 1= 254 ocynk 018 0,18 Ogéine
W3.1| 8 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1=1.08 m aluminium 0,34 0,34 Ogolne
w3.1| 9 | 2 | NWM-KK-125/SRt-270-b100P Anemostat okragly+Skizynka D2= 125 D= 100 BD=270 | k=1 stal 0,00 SMAY
rozprezna PBS (z kréécem bocznym)
W3.1[ 10| 1 TUBE* Przewod okragly di= 100 1=0.90m ocynk 0,28 0,28 Ogolne
W3.1| 11 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1=0.94m aluminium 0,30 0,30 Ogdlne




Nazwa: W3.2

Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew
[Sys- [ Nr [sat Typ Nazwa Wymiary Material | Pow. [m2] | Pow.calk.[m2] | Producent
Wentylator dachowy z wyrzutem D-250 | H-299 [ Masakgl= 14 | Obroty (n) [1/min] Maksymalny pobr mocy [KW]= 0.1 | _Natezenie pradu (A)= 0.5_| Napiecie [V]= 3x400Gwiazda
RF/4-250T+RMT-1,5+RS-435+P- poziomym+Regulator+Podstawa .
ws2j 11 435+JAE-435 dachowa+Zlacze+Ziacze p.-drg. + | Schemat podt.= 13a Blacha stalowa | 0,00 Venture Industries
sterownik RMT 1,5
W3.. USE Redukcja symetryczna d1=252 | d2= 250 =66 ocynk ,00 ,00 Ogolne
W3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 250 ocynk ,40 ,20 Ogolne
W3.2[ 4 TUBE™ Przewod okragly di=250 | 1=1.10m ocynk 86 86 Ogblne
W3. TUBE* Przewod okragly d1=250 | 11=0.78m ocynk 61 61 Ogbine
Rura aluminiowa
wa2| 6 | 1 AKU-COMP 250 (0.6) Trumik kanatowy do przewod6w D-250 |L[m}= 06 | Masalkgl= 1.2 A Y Venture Industries
okraglych mineralna + folia
aluminiowa
w32| 7 | 1 TUBE" Przewod okragly d1=250 | 11=025m ocynk 0.20 0.20 Ogbine
wa2| 8 | 1 ARE Symetryczny trojnik 90 stopni 2 d1=250 | d2= 250 d3= 100 1= 256 ocynk 0,37 0,37 Ogolne
redukcjg
W32| 9 TUBE™ Przewod okragly di=100 | 1=040m ocynk X .06 Ogdlne
W3 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r= 0, d1= 100 ocynk X ,03 Ogolne
W3. TUBE” Przewod okragly di=100 | 1= 041m ocynk , 13 Ogblne
W3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0, d1= 100 ocynk X ,13 Ogolne
W3. FLEX Przewod elastyczny d=100] 1-063m aluminium 20 20 Ogblne
w32| 14| 1 |  NWMKK-125/SR1-270-b100P Anemostat okragly.+Skizynka D2-125 | D=100 BD-= 270 -1 stal 0,00 SMAY
rozprezna PBS (z kréécem bocznym)
5] 1 TUBE™ Przewod okragly df=250 | 11-288m ocynk 226 226 Ogdlne
16| 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni 2 di=250 | d= 200 3= 125 1= 314 ocynk 043 043 Ogblne
redukcjg
17 TUBE* Przewod okragly di=125 | 1=0.10m ocynk 04 .08 Ogdine
18 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r= 0, di= 125 ocynk ,05 ,05 Ogélne
19 TUBE* Przewod okragly di=125 | 11-039m ocynk 15 15 Ogbine
20 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0, di= 125 ocynk 10 ,30 Ogélne
21 FLEX Przewdd elastyczny d=125 I=0.65m aluminium ,26 ,26 Ogolne
w3a2| 22| 4 NWM-KK-160/SR1-270-b125P Anemostat okragly+Skrzynka D2-160 | D=125 BD= 270 k=1 stal 0,00 SMAY
rozprezna PBS (z kréécem bocznym)
W3.2| 23 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=200 | 1=1.00m ocynk 063 063 Ogdine
waz2| 24 | 1 ARE Symetryczny trojnik 90 stopni z d1=200 | d2=200 d3= 160 =317 ocynk 0,34 03¢ Ogolne
redukcjg
W32[ 25 | 1 TUBE” Przewod okragly di=160 | 11=190m ocynk 095 095 Ogblne
W3.2|26 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=121m aluminium 0,61 0,61 Ogoline
waz2| 27 | 2 NWM-KK-200/SR1-270-b160P Anemostat okragly+Skrzynka D2-200 | D= 160 BD= 270 k=1 stal 0,00 SMAY
rozprezna PBS (z kréécem bocznym)
W3.2| 28 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=200 | 1H=1.14m ocynk 0.72 0.72 Ogdine
waz2| 29 | 1 ARE Symetryczny trojnik 90 stopni z d1=200 | d2=200 d3= 125 =272 ocynk 0,29 0,29 Ogolne
redukcjg
W3.2] 30 | 1 TUBE™ Przewod okragly di=125 | 1i-250m ocynk 098 098 Ogdlne
w3s.2| 31 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125 I=116m aluminium 0,45 0,45 Ogolne
w3.2[32 | 1 TUBE” Przewod okragly d1=200 | T1i=246m ocynk 1,54 1,54 Ogblne
w32|33 | 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z d1=200 | d2= 160 d3= 125 11= 300 ocynk 0,31 0,31 Ogéine
redukcjg
W3.2| 34 | 1 TUBE" Przewod okragly di=125 | 11=1.00m ocynk 039 039 Ogdine
W3.2[ 35 | 1 FLEX Przewod elastyczny d=125] -048m aluminium 0.19 0.19 Ogblne
W3.2[ 36 | 1 TUBE* Przewod okr d1=160 | 11=040m ocynk 0.20 0.20 Ogbine
waz2|a7 | 1 ARE Symetryczny trojnik 90 stopni z d1=160 | d2=125 d3= 160 1= 338 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
redukcjg
TUBE” Przewod okragly d1=160 | 11=200m ocynk 100 100 Ogdlne
FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=110m aluminium ,55 ,55 Ogolne
4 TUBE” Przewod okragly di=125| T=1.26m ocynk 49 49 Ogblne
4 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=2.00m ocynk ,79 ,79 Ogolne
4 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=136m aluminium ,53 ,53 Ogdlne




Nazwa: W3.3
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew
| Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Producent
W3. Kolano wyrzutowe okragte 100 Ocynk 2275 0,0 Alnor Systemy Wentylacji Sp. z 0.0.
W3. TUBE* Przewdd okragly di= 100 1= 1.43m ocynl 0,4! 0,45 Ogolne
W3. BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=038 di= 100 ocynl 0,0 0,19 Ogdlne
W3. TUBE* Przewdd okragly di= 100 11= 0.08 m ocynl 0,0 0,03 Ogolne
Ttumik kanatowy do przewodéw Rura aluminiowa + :
W3.3| 5 2 | AKU-COMP 100 (0.6) okraglych D= 100 L[m]= 0,6 Masalkg]= 0,5 weina mineralna + 0,00 Venture Industries
folia aluminiowa
Wentylator kanatowy do przewodow = 100 A= 232 Masa [kg]= 1 Bieg= HS Obroty (n) [1/mi 2500 . .
W3.3| 6 1 | TD-250/100N SILENT okraglych + sterownik RMB 1,5 Napiecie [VI= 1x230 | Schemal pod. | Sleg= 15 | polipropylen 0,00 Venture Industries
W3. 7 UBE* Przewdd okragly di= 100 =6.00m ocynl 1,88 1,88 Ogolne
W3.3| 8 UBE* Przewod okragly di= 100 =3.97m ocynl 1,25 1,25 Ogdlne
W3. 9 UBE* Przewdd okragly di= 100 =1.38m ocynl 0,43 0,43 Ogolne
W3, CD1*+0 Przepustnica okragta 00 1= 100 ocynl 0,00 Ogélne
W3. TUBE* Przewdd okragly di= 100 1= 0.11m ocynl 0,04 0,04 Ogolne
W3. TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.07m ocynl 0,02 0,02 Ogdlne
W3.. KK-100 Zawdr wywiewny [} 00 stal 0,00 SMAY




Nazwa: W3.4.

Wywiewny
Wywiew
| Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] |  Producent |
Wentylator dachowy z wyrzutem | D=250 | H=299 | Masa[kg]- 14 Gbroly (n) [1/min]= 1400 | _Maksymainy pobr mocy [KW]= 0,1 | _NateZenie pr Napiecie [V]= 3x400Gwiazda
RF/4-250T+RMT-1,5+RS-435+P- | poziomymsRegulator+Podstawa
waa 11 435+ JAE-435 dachowasZlacze+Ziacze p-drg. + | Schemat podt. 13a Blacha stalowa 0,00 Venture Industries
sterownik RMT 1,5
4. USE Redukcja symelryczna 1= 252 | 2= 250 =66 ooynk ,00 ,00 Ggéine
4. BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =08 d1= 250 ocynk 40 20 Ggoine
4. TUBE® Przewdd okragly d1=250 | 11=050m ocynk 39 39 Ogoine
4. TUBE® Przewdd okragly d1=250 | 11=078m ocynk 61 61 Ogéine
w3a.| 6 | 1 AKU-COMP 250 (0.6) Trumil kanalowy dshp’ze"""dm" D= 250 | Lm}= 0,6 Masalkgl= 1,2 mf::':ﬂ::“;‘;ﬁ:’;:ﬂ‘ﬁ;‘:ﬂ 0,00 Venture Industries
W34[ 7 [ 1 TUBE® Przewdd okragly di=250 | 11=382m ocynk 3.00 3.00 Ggéine
was| 8 | 1 ARE Symetryczny ik 0 stopri 2 d1=250 | de= 200 d3= 250 =479 ocynk 0,67 0,67 Ogoine
W34[ 9 | 1 TUBE® Przewdd okragly d1=250 | 11=233m ooynk 1,83 1,83 Ggéine
w34 10| 1 ARE sy’"e"ycz"éé:’d'c“k 90 stopni z d1=250 | de- 160 3= 200 1= 484 ocynk 0,63 0,63 Ogéine
W34 11| 2 CD1740 Przepustnica okragia G=200 | 1= 200 ooynk 0,00 Ggéine
W34 [ 12 | 1 TUBE® Przewdd okragly d1=200 | 11=051m ocynk 032 032 Ogéine
W34 [ 13| 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =08 1= 200 ocynk 0,26 0.7 Ogéine
w34l 14| 2 TC1* Trojnik sms:;y;;:y‘z odejsciem di=200 | N=725 a= 125 b= 525 e= 50 ocynk 0,57 1,14 Ogéine
RGI® Kratka wentylacyjna prostokgina [-525 | H-125 stal ,00 Ggéine
DFA Zaslepka zefiska 1= 200 ocynk ,06 11 Ggéine
TUBE® Przewdd okragly d1=160 | 11=2.66m ocynk 33 33 Ggoine
BSE Kolano segmentowe alfa 45 —08 1= 160 ocynk ,08 33 Ogéine
TUBE® Przewdd okragly d1=160 | 11=0.12m ocynk ,06 , Ogéine
TUBE® Przewdd okragly d1=160 | 11=060m ocynk ,30 , Ogéine
TUBE® Przewdd okragly d1=160 | 11=038m ocynk 19 , Ogéine
FLEX Przewbd elastyczny G-160 | 1=078m aluminium 39 , Ogéine
W34 23| 1|  NWM-KK-200/SRt-270-b160P Anemostat ckragly+Skrzynka D2-200 | D= 160 BD= 270 stal 0,00 SMAY
rozprgzna PBS (z kréécem bocznym)

1 TUBE® Przewdd okragly d1=200 | 11=251m ocynk 1,58 1,58 Ggéine
1 TUBE™ Przewdd okragly d1-200] 11=224m ocynk 1.41 1.41 Ogéine




Nazwa: W3.5
h)

Wywiewny
Opis: Wywiew
Sys. | Nr_|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2 Producent
W3. 1 Kolano wyrzutowe okragte 160 Ocynk 7275 0,00 Alnor Systemy Wentylacji Sp. z 0.0.
W3. 1 TUBE* Przewéd okragly di= 160 1=1.33m ocynl 0,67 0,67 Ogoélne
W3. 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 di= 160 ocyn 0,16 0,66 Ogolne
W3. 2 TUBE* Przewéd okragly di= 160 1= 0.20 m ocynl 0,10 0,20 Ogoélne
Ttumik kanatowy do przewodéw Rura aluminiowa +
w35 5 | 2 AKU-COMP 160 (0.6) R aoh D= 160 Liml]= 0,6 Masalkg]= 0,7 welna mineralna + | 0,00 Venture Industries
agly folia aluminiowa
- D= 160 A= 275 Masa [kg]= 2,7 | Bieg= HS | Obroty (n) [1/min]= 2500 | Moc[kW]= 0,1 Natezenie pradu (A)= 0,2

g Wentylator kanatowy do przewodow

W3.5| 6 1 TD-500/160 okraglych + sterownik RMB 1,5 polipropylen 0,00 Venture Industries
Napiecie [V]= 1x230 | Schemat podt.= 1
W3.5| 7 1 TUBE* Przewod okragly di= 160 H=1.44m ocynk 0,72 0,72 Ogolne
W35| 8 1 TUBE* Przewéd okragly di= 160 1= 0.50 m ocynk 0,25 0,25 Ogoélne
W3.5| 9 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1=0.92m aluminium 0,46 0,46 Ogolne
W3.5) 10 | 1 | NWM-KK-250/SRt-270-b160P Anemostat okragly +Skrzynka D2- 250 D= 160 BD=270 | k=1 stal 0,00 SMAY
rozprezna PBS (z kré¢écem bocznym)




Nazwa: W3.6
h)

Wywiewny
Opis: Wywiew
| Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2 Producent
W3. Kolano wyrzutowe okragte 160 Ocynk 7275 0,00 Alnor Systemy Wentylacji Sp. z 0.0.
Wa3. TUBE* Przewod okragly =1 ocynl 0,68 0,68 Ogdlne
W3. BSE Kolano segmentowe r: di= 160 ocynl 0,16 0,33 Ogolne
W3. TUBE* Przewod okragly [}l ocynl 0,25 0,25 Ogdlne
W3. TUBE* Przewod okragly 1= 0.20 m ocynl 0,10 0,10 Ogolne
Tiumik kanatowy do przewodéw Rura aluminiowa +
W3.6| 6 2 AKU-COMP 160 (0.6) okraglych L[m]= 0,6 Masalkg]= 0,7 weina mineralna + 0,00 Venture Industries
_ _ _ folia aluminiowa
was| 7 | 1 TD-500/160 W‘:’;’[ﬁ;’c’hkf":'e"r‘;”{v:i‘; %’,a‘;‘”:’?‘” e dt 75 | Masa kgl 2.7 | Bieg= HS | Obroly (n) [t/min]- 2500 | MoclkW]= 0.1 | Natezenie pradu (A)=02 | pjipropyien 0,00 Venture Industries
W3.6| 8 USE Redukcja symetryczna d2= 200 1= 85 ocynl 0,10 0,10 Ogdlne
W3. 9 TUBE* Przewod okragly 1= 0.79 m ocynl 0,49 0,49 Ogolne
W3. BSE Kolano segmentowe =08 di= 200 ocynl 0,26 0,51 Ogdlne
W3. TUBE* Przewod okragly 1= 0.83 m ocynl 0,52 0,52 Ogolne
W3. TUBE* Przewéd okragly 1=3.04m ocynl 1,91 1,91 Ogdlne
W3. 4 BSE Kolano segmentowe = 0,8 di= 200 ocynl 0,13 0,51 Ogolne
W3. TUBE* Przewod okragly H=0.12m ocynl 0,07 0,14 Ogdlne
W3. TUBE* Przewod okragly 1= 0.35m ocynl 0,22 0,22 Ogolne
W3. 6 TUBE* Przewod okr: 1= 0.98 m ocynl 0,62 0,62 Ogdlne
was| 17 | 1 ARE SV'"S"VCZ"VVJS"(:};QO stopni z di= 200 d2= 160 d3= 160 | 1= 345 ocynk 036 036 Ogéine
W36[ 18 [ 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=1.57m aluminium 0,79 0,79 Ogolne
W3.6( 19 | 2 | NWM-KK-200/SRt-270-b160P Anemostat okragly+ Skizynka D2= 200 D= 160 BD=270 | k=1 stal 0,00 SMAY
rozprezna PBS (z kréécem bocznym)
W3.6/ 20 [ 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 1= 1.03 m aluminium 0,52 0,52 Ogoéline




Nazwa: W3.7
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew
Sys. | Nr_|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Producent
W3.7 Kolano wyrzutowe okragte 160 Ocynk 7275 0,00 Alnor Systemy Wentylacji Sp. z 0.0.
W3.7 TUBE* Przewod okragly di= 160 ocynl 0,68 0,68 Ogolne
W3.7 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 di= 160 ocynl 0,16 0,49 Ogodlne
W3.7 TUBE* Przewod okragly di= 160 ocynl 0,40 0,40 Ogolne
W3.7 TUBE* Przewéd okragly di= 160 ocynl 0,10 0,10 Ogodlne
Tiumik kanatowy do przewodéw Rura aluminiowa +
W37 6 | 2 AKU-COMP 160 (0.6) okr y’ chp D= 160 L[m]= 0,6 Masalkg]= 0,7 wetna mineralna + 0,00 Venture Industries
s folia aluminiowa
g Wentylator kanatowy do przewodéw A= 275 Masa [kg]= 2,7 | Bieg= HS Obroty (n) [1/min]= 2500 | Moc[kW]= 0,1 Natezenie pradu (A)= 0,2 . .
W3.7| 7 1 TD-500/160 okraglych + sterownik RMB 1,5 Schemat podi— polipropylen 0,00 Venture Industries
W3.7| 8 1 TUBE* Przewod okragly 1=3.00m ocynk 1,51 1,51 Ogélne
W3.7] 9 1 TUBE* Przewod okragly H=1.40m ocynk 0,70 0,70 Ogodlne
wa7| 10| 1 ARE SV'"S"VCZ"VVJS"(:};% stopni z d2= 125 d3=125 | 1= 293 ocynk 025 025 Ogéline
W37[11] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1=0.72m aluminium 0.28 0.28 Ogélne
37| 12| 2 | NWM-KK-160/SRt-270-b125P Anemostat okragly+Skizynka D2= 160 D= 125 BD=270 | k=1 stal 0,00 SMAY
rozprezna PBS (z kréécem bocznym)
W3.7 TUBE* Przewod okragly ocynk 0,20 0,20 Ogolne
W3.7| 14 BSE Kolano segmentowe di= 125 ocynk 0,10 0,10 Ogodlne
W3.7 TUBE* Przewod okragly ocynk 1,18 1,18 Ogolne
W3.7| 16 FLEX Przewdd elastyczny aluminium 0,46 0,46 Ogolne




Nazwa: W3.8
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew pom. porzadkowe

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Producent
W3. Kolano wyrzutowe okragte 125 Ocynk 2275 ,00 Alnor Systemy Wentylacji Sp. z 0.0.
W3. TUBE* Przewod okragty di= 125 ocynl ,54 0,54 Ogdlne
W3. BSE Kolano segmentowe alfa= , di= 125 ocynl ,10 0,2 Ogdlne
W3.38| 4 TUBE* Przewod okragty di= 125 11=0.05m ocynl ,02 0,02 Ogdlne
Ttumik kanatowy do przewodéw Rura aluminiowa +
W3.8| 5 [ 2 [ AKU-COMP 125 (0.6) Kraghych D= 125 Masalkg]= 0,6 wetna mineralna + 0,00 Venture Industries
oxraglye folia aluminiowa
Wentylator kanatowy do przewodéw D= 125 Masa [kg]= 2 Bieg= HS Obroty (n) [1/min]= 2250 | Moc[kW]= 0 NateZenie pradu (A)= 0,1 . .
Ww3.8| 6 1 TD-350/125 okraglych + sterownik RMB 1,5 Napiooie V= 1230 Sleg | Moclk natezenie polipropylen 0,00 Venture Industries
w3sg| 7 1 TUBE* Przewod okragty d 25 ocynk 0,51 0,51 Ogdlne
W3.38| 8 1 TUBE* Przewéd okr: di= 125 ocynk 0,62 0,62 Ogdlne
wag| o | 1 ARE Sy"‘e"ycz"r‘ééfd'c‘ggo stopni z di= 125 d3=125 | 11=279 ocynk 0,20 0,20 Ogélne
w3.8| 10 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 ocynk ,00 Ogdlne
W3. TUBE* Przew6d okragty ocynk ,16 0,16 Ogdlne
W3. FLEX Przewdd elastyczny aluminium ,22 0,22 Ogdlne
W3.! KK-125 Zawor wywiewny stal ,00 SMAY
W3. 4 CD1*+0 Przepustnica okragta ocynl ,0 Ogdlne
W3. TUBE* Przewod okragty ocynl 5! 0,5: Ogdlne
Ww3.8| 16 BSE Kolano segmentowe di= 100 ocynl ,0 0,0 Ogdlne
W3. 7 TUBE* Przewod okragty ocynl L1 0,1 Ogdlne
W3. 8 FLEX Przewdd elastyczny aluminium 1 01 Ogdlne
W3.: 9 KK-100 Zawor wywiewny stal 0,00 SMAY




Nazwa: W3.9
h)

Wywiewny
Opis: Wywiew tazienki

Sys. | Nr_|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2 Producent

W3. 1 1 Kolano wyrzutowe okragte 160 Ocynk 7275 0,00 Alnor Systemy Wentylacji Sp. z 0.0.

W39| 2 | 1 TUBE* Przewod okragly d1= 160 1= 1.34m ocynk 0,68 0,68 Ogélne

W3. 3 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,33 Ogolne
Ttumik kanatowy do przewodéw Rura aluminiowa +

W3.9| 4 | 2 | AKU-COMP 160 (0.6) o wah” D= 160 L[m]= 0,6 Masalkg]= 0,7 welna mineralna + | 0,00 Venture Industries

g folia aluminiowa

wasl| s 4 TD-500/160 Wentylator kanatowy d_o przewodow Masa [kg]= 2,7 | Bieg= HS | Obroty (n) [1/min]= 2500 | Moc[kW]= 0.1 Natezenie pradu (A)= 0,2 polipropylen 0,00 Venture Industries
okragtych + sterownik RMB 1,5

W3.9| 6 TUBE* Przewéd okragly ocynk 0,50 0,50 Ogdlne

W39| 7 TUBE* Przewod okragly ocynk 0,30 0,30 Ogolne

wao| 8 | 1 ARE Sy’"e"ycz”ryeé’;'(’g'.k 90 stopni z d3=100 | 1= 247 ocynk 0,22 0,22 Ogéine

W39 9 | 4 CD1*+0 Przepustnica okragta ocynk 0,00 Ogélne

W3. 0| 4 TUBE* Przewod okr: ocynk 0,16 0,63 Ogolne

W3. 1 FLEX Przewdd elastyczny aluminium 0,19 0,19 Ogdlne

W3. 4 KK-100 Zawér wywiewny stal 0,00 SMAY

W3.! 1 TUBE* Przewod okragly 11=0.85m ocynk 0,43 0,43 Ogélne

w3.| 14 | 1 ARE SV'"S"VCZ"VVJS"(:};QO stopni z d2= 125 d3=100 | 1= 268 ocynk 023 023 Ogsine

W39[ 15[ 1 FLEX Przewdd elastyczny 1= 0.60 m aluminium 0,19 0,19 Ogolne

W3.9| 16 | 1 TUBE* Przewod okr: 11=0.85m ocynk 0,33 0,33 Ogélne

w3l 17 | 1 ARE SV'"S"VCZ"VVJS"(:};QO stopni z d2= 100 d3=100 | 1= 254 ocynk 0,18 0,18 Ogsine

W3. 8 FLEX Przewdd elastyczny = 100 0.64 m aluminium 0,20 0,20 Ogolne

W3.9] 19 TUBE* Przewod okragly d1= 100 0.40 m ocynk 0.1 0.1 Ogélne

W3. 0 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 di= 100 ocynk 0,06 0,06 Ogolne

W3. 1 FLEX Przewéd elastyczny = 100 .75 m aluminium 0,24 0,24 Ogdlne




Nazwa: N4

Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew - pom. nauczycielskie

Sys. [ Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] [ Producent
Na | 1|1 WG*+RG Pr°5t°kqmaé‘;iz;zg'ajwyrz”m'a a= 400 | b= 900 0,00 Ogéine
N4 | 2 1 K Przewod prostokatny a= 400 | b= 900 I= 1000 ocynk 2,60 2,60 Ogélne
N4 | 3 2 RS1* Ttumik kanatowy prostokgtny a= 400 | b= 900 I= 1500 ocynk 0,00 Ogélne
N4 | 4] 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 900 e=50 f= 50 r= 100 ocynk 4,34 8,68 Ogélne
N4 | 5 2 Us Redukcja symetryczna a= 821 b= 313 c= 900 d= 400 I= 450 ocynk 1,17 2,35 Ogélne
N4 | 6 1 K Przewod prostokatny a= 400 | b= 900 I= 272 ocynk 0,71 0,71 Ogélne
N4 | 7 1 Us Redukcja symetryczna a= 250 | b= 800 c= 400 d= 900 I= 433 ocynk 1,13 1,13 Ogélne
N4 | 8 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 800 b= 250 e=50 f= 50 r= 100 ocynk 1,36 2,73 Ogélne
N4 | 9 1 K Przewod prostokatny a= 250 | b= 800 |= 885 ocynk 1,86 1,86 Ogélne
Na |10 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 250 | b= 800 g= 150 h= 560 =760 | e=380 f= 75 ocynk 1,74 1,74 Ogéine

odejsciem 13= 100
N4 [ 11 ] 1 K Przewod prostokatny a= 150 | b= 560 I= 250 ocynk 0,35 0,35 Ogélne
N4 [ 12 ] 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 150 b= 560 e=50 f= 50 r= 100 ocynk 1,61 1,61 Ogélne
N4 [ 13 ] 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 150 | b= 560 I= 115 ocynk 0,00 Ogélne
N4 [ 14 ] 1 K Przewod prostokatny a= 150 | b= 560 I= 1385 ocynk 1,97 1,97 Ogélne
N4 [ 15| 1 K Przewod prostokatny a= 150 | b= 560 I= 899 ocynk 1,28 1,28 Ogélne
na | 16| 2 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 150 | b= 560 g= 125 h= 325 =525 | e=263 f= 75 ocynk 084 1,67 Ogéine
odejsciem 13= 100
N4 [ 17 ] 2 K Przewod prostokatny a=125| b= 325 I= 210 ocynk 0,19 0,38 Ogélne
N4 [ 18] 2 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L=325| H=125 e —— stal 0,00 Ogélne
N4 [19] 3 K Przewod prostokatny a= 150 | b= 560 I= 1500 ocynk 2,13 6,39 Ogélne
N4 [ 20 ] 1 Us Redukcja symetryczna a= 150 | b= 560 c= 150 d= 400 |= 280 ocynk 0,41 0,41 Ogélne
N4 [ 21 ] 1 K Przewod prostokatny a= 400 | b= 150 I= 250 ocynk 0,28 0,28 Ogélne
N4 [22] 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 150 b= 400 e=50 f= 50 r= 100 ocynk 0,97 1,95 Ogélne
N4 [ 23] 4 K Przewod prostokatny a= 150 | b= 400 I= 1500 ocynk 1,65 6,60 Ogélne
N4 [ 24 ] 1 K Przewod prostokatny a= 150 | b= 400 I= 880 ocynk 0,97 0,97 Ogélne
N4 [ 25| 1 K Przewod prostokatny a= 150 | b= 400 I= 200 ocynk 0,22 0,22 Ogélne
Na | 26| 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 150 | b= 400 g= 125 h= 425 =625 | e=313 f= 75 ocynk 0.80 0.80 Ogéine
odejsciem 13= 100
N4 [ 27| 4 K Przewod prostokatny a= 125 | b= 425 I= 615 ocynk 0,68 2,71 Ogélne
N4 [ 28] 4 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L=425| H=125 [ —— stal 0,00 Ogélne
N4 [ 29 ] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 150 | b= 400 c= 150 d= 355 =200 | e=-45 f=0 ocynk 0,22 0,22 Ogélne
N4 [30] 2 K Przewod prostokatny a= 150 | b= 355 I= 1500 ocynk 1,51 3,03 Ogélne
N4 [ 31 ] 1 K Przewod prostokatny a= 150 | b= 355 I= 200 ocynk 0,20 0,20 Ogélne
Na | 32| 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 150 | b= 355 g= 125 h= 425 =625 | e=313 f= 75 ocynk 074 074 Ogéine
odejsciem 13= 100
N4 [ 33 ] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 150 | b= 355 c= 150 d= 200 I=178 | e=-155| f=0 ocynk 0,18 0,18 Ogédlne
N4 [34] 3 K Przewod prostokatny a= 150 | b= 200 I= 1500 ocynk 1,05 3,15 Ogélne
N4 [35] 1 K Przewod prostokatny a= 150 | b= 200 I= 200 ocynk 0,14 0,14 Ogélne
Na | 36| 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 150 | b= 200 g= 125 h= 425 =625 | e=313 f= 75 ocynk 055 055 Ogéine
odejsciem 13= 100
N4 [ 37 ] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 150 | b= 200 c= 150 d= 100 I=100 [ e=-100| f=0 ocynk 0,07 0,07 Ogélne
N4 [38] 2 K Przewod prostokatny a= 150 | b= 100 I= 1500 ocynk 0,75 1,50 Ogélne
N4 [39] 1 K Przewod prostokatny a= 150 | b= 100 |= 288 ocynk 0,14 0,14 Ogélne
aa | oan | o4 - Trojnik prosty z prostokgtnym a= 150 | b=100 g= 125 h= 425 =625 | e=313 f=75 R n Ao n Ao AnAlne
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odejsciem 13= 100
N4 [ 41 ] 1 BO Zaslepka a= 150 | b= 100 ocynk 0,01 0,01 Ogélne
N4 [ 42 ] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 | b= 800 c= 250 d= 600 I=400 [ e=-100| f=0 ocynk 0,87 0,87 Ogélne
N4 | 43 ] 1 K Przewod prostokatny a= 250 | b= 600 I= 1500 ocynk 2,55 2,55 Ogélne
N4 | 44 ] 1 K Przewod prostokatny a= 250 | b= 600 I= 500 ocynk 0,85 0,85 Ogélne
Na | a5 | 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 250 | b= 400 g= 250 h= 600 I= 800 | e= 400 f= 125 ocynk 1,21 1,21 Ogéine
odejsciem 13= 100
N4 | 46| 1 ES Odsadzka symetryczna a= 400 | b= 250 e= 56 |= 446 ocynk 0,58 0,58 Ogélne
N4 | 47 | 1 K Przewod prostokatny a= 250 | b= 400 I= 1054 ocynk 1,37 1,37 Ogélne
N4 | 48] 1 K Przewod prostokatny a= 250 | b= 400 I= 1188 ocynk 1,54 1,54 Ogélne
Na | a9 | 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a=250 | b=315 g= 250 h= 400 |I= 600 | e=300 f= 125 ocynk 0.81 0.81 Ogéine
odejsciem 13= 100
N4 [ 50| 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a=250 | b=315 I= 115 ocynk 0,00 Ogélne
N4 [ 51 ] 1 K Przewod prostokatny a=250 | b=315 |= 857 ocynk 0,97 0,97 Ogélne
N4 [ 52| 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 315 e=50 f= 50 r= 100 ocynk 0,85 1,70 Ogélne
N4 [ 53] 1 K Przewod prostokatny a=250 | b=315 I= 412 ocynk 0,47 0,47 Ogélne
N4 [ 54 | 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a=250 | b=315 d= 100 =325 e=163 f=125 ocynk 0,39 0,39 Ogélne
N4 | 55 [ 1 TUBE* Przewdd okragly di=100 | H=3.10m ocynk 0,97 0,97 Ogolne
N4 [ 56| 1 FLEX Przewod elastyczny d= 100 I=1.23m aluminium 0,39 0,39 Ogélne
N4 | 57| 6 | NWM-KK-125/SRt-270-6100P Anemostat okragly+Skizynka D2= 125 | D=100 |BD= 270 k=1 stal 0,00 SMAY
rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
N4 [ 58] 1 K Przewod prostokatny a=250 | b=315 I= 500 ocynk 0,56 0,56 Ogélne
N4 [ 59| 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a=250 | b=315 d= 160 =360 [ e= 180 f=125 ocynk 0,45 0,45 Ogolne
N4 | 60| 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 1= 0.68 m aluminium 0,34 0,34 Ogélne
N4 | 61| 8 | NWM-KK-200/SRt-270-b160P Anemostat okragly+Skizynka D2=200 | D=160 |BD= 270 k=1 stal 0,00 SMAY
rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
N4 [ 62| 1 UA Redukcja asymetryczna a=250 | b=315 c= 200 d= 315 =158 [ e=0 f= -50 ocynk 0,18 0,18 Ogélne
N4 | 63 ] 1 K Przewod prostokatny a=200 | b=315 I= 1000 ocynk 1,03 1,03 Ogélne
N4 [ 64| 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 | b=315 d= 100 I=300 [ e= 150 f= 150 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
N4 [ 65| 1 TUBE* Przewdd okragly di=100 | H1=0.95m ocynk 0,30 0,30 Ogolne
N4 [ 66| 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 100 ocynk 0,06 0,26 Ogélne
N4 | 67 [ 1 TUBE* Przewdd okragly di=100 | H=0.15m ocynk 0,05 0,05 Ogolne
N4 | 68 [ 1 TUBE* Przewdd okragly di=100 | 1=2.08m ocynk 0,65 0,65 Ogolne
N4 [ 69| 1 FLEX Przewod elastyczny d= 100 I=1.31m aluminium 0,41 0,41 Ogélne
N4 [ 70| 2 K Przewod prostokatny a=200 | b=315 I= 1500 ocynk 1,54 3,09 Ogélne
N4 |71 ] 1 K Przewod prostokatny a=200 | b=315 I= 975 ocynk 1,00 1,00 Ogélne
N4 [ 72| 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 | b=315 d= 125 =325 e=163 f= 100 ocynk 0,37 0,37 Ogolne
N4 | 73] 1 TUBE* Przewod okragly di=125[ H=38.50m ocynk 1,37 1,37 Ogélne
N4 | 74 | 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 I=1.40m aluminium 0,55 0,55 Ogélne
N4 | 75| 4 | NWM-KK-160/SRt-270-b125P Anemostat okragly+Skizynka D2= 160 | D=125 |BD= 270 k= 1 stal 0,00 SMAY
rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
N4 | 76 | 1 UA Redukcja asymetryczna a=200 | b=315 c= 200 d= 250 =158 [ e=0 f=0 ocynk 0,18 0,18 Ogélne
N4 [ 77 | 4 K Przewod prostokatny a= 200 | b= 250 I= 1500 ocynk 1,35 5,40 Ogélne
N4 |78 | 1 K Przewod prostokatny a= 200 | b= 250 I= 991 ocynk 0,89 0,89 Ogélne




N4 [ 79| 2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 | b= 250 d= 160 =360 [ e= 180 f=100 ocynk 0,36 0,73 Ogélne
N4 | 80 [ 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | 1=3.50m ocynk 1,76 1,76 Ogolne
N4 [ 81 ] 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 I=1.28 m aluminium 0,64 0,64 Ogélne
N4 [ 82| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 | b= 250 d= 200 g= 40 I= 250 ocynk 0,23 0,23 Ogélne
N4 | 83 [ 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 1=3.85m ocynk 2,42 2,42 Ogolne
N | 84| 1 ARE Syme”ycznr";gjfgj‘;go stopniz | 44 900 | do= 125 | d3=200 | I1= 463 ocynk 0,47 0,47 Ogéine
N4 [ 85 [ 1 TUBE* Przewdd okragly di=125| 1=0.25m ocynk 0,10 0,10 Ogolne
N4 [ 86| 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 0,40 Ogélne
N4 [ 87| 1 TUBE* Przewod okragly di=125| H=0.17m ocynk 0,07 0,07 Ogélne
N4 | 88 [ 1 TUBE* Przewdd okragly di=125| N=2.12m ocynk 0,83 0,83 Ogolne
N4 |89 2 ARE Syme”ycznr";gjfgj‘;go stopniz | 4y 125 | do= 100 | d3=100 | I1= 254 ocynk 0,18 0,36 Ogéine
N4 |90 | 2 TUBE* Przewdd okragly di=100 | M1=3.40m ocynk 1,07 2,13 Ogolne
N4 [91] 1 FLEX Przewod elastyczny d= 100 I=1.11m aluminium 0,35 0,35 Ogélne
N4 | 92| 2 | NWM-KK-100/SRt-270-6100P Anemostat okragly+Skizynka D2= 125 | D=100 |BD= 270 k=1 stal 0,00 SMAY
rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
N4 [ 93] 1 FLEX Przewod elastyczny d= 100 I=1.26 m aluminium 0,39 0,39 Ogélne
N4 | o4 | 1 ARE Syme”ycznr";gjfgj‘;go stopniz | 44_ 900 | do= 125 | d3=160 | I1=393 ocynk 0,39 0,39 Ogéine
N4 [ 95| 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 I=0.72m aluminium 0,36 0,36 Ogélne
N4 |96 [ 1 TUBE* Przewdd okragly di=125| N=3.27m ocynk 1,29 1,29 Ogolne
N4 [ 97 | 1 FLEX Przewod elastyczny d= 100 I=1.06 m aluminium 0,33 0,33 Ogélne
N4 [ 98] 1 FLEX Przewod elastyczny d= 100 I=1.17m aluminium 0,37 0,37 Ogélne
N4 [ 99| 1 UA Redukcja asymetryczna a=315| b= 250 c= 250 d= 200 =200 [ e=0 f= -33 ocynk 0,23 0,23 Ogélne
N4 [100] 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 200 | b= 250 I= 115 ocynk 0,00 Ogélne
N4 [101] 4 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 250 e=50 f= 50 r= 100 ocynk 0,58 2,34 Ogélne
N4 [102] 1 K Przewod prostokatny a= 200 | b= 250 I= 1412 ocynk 1,27 1,27 Ogélne
N4 [103] 1 K Przewod prostokatny a= 200 | b= 250 I= 805 ocynk 0,72 0,72 Ogélne
N4 [104] 1 K Przewod prostokatny a= 200 | b= 250 I= 1385 ocynk 1,25 1,25 Ogélne
N4 [105] 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 | b= 250 d= 100 =300 [ e= 150 f=100 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
N4 [106] 1 TUBE* Przewdd okragly di=100 | H=250m ocynk 0,79 0,79 Ogolne
N4 [107] 1 FLEX Przewod elastyczny d= 100 I=1.31m aluminium 0,41 0,41 Ogélne
N4 [108] 1 K Przewod prostokatny a= 200 | b= 250 I= 500 ocynk 0,45 0,45 Ogélne
N4 [109] 1 K Przewod prostokatny a= 200 | b= 250 I= 150 ocynk 0,14 0,14 Ogélne
N4 [110] 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 I=0.57m aluminium 0,29 0,29 Ogélne
N4 [111] 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 | b= 250 d= 200 g= 80 I= 250 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
N4 [112] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 1=4.00m ocynk 2,51 2,51 Ogolne
N4 [113] 1 ARE Syme”ycznr";gjfgj‘;go stopniz | 44_ 900 | do= 160 | d3= 160 M= 345 ocynk 0,36 0,36 Ogélne
N4 [114] 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 I=0.76 m aluminium 0,38 0,38 Ogélne
N4 [115] 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | 1=2.00m ocynk 1,00 1,00 Ogolne
N4 [116] 1 ARE Syme“ycznr";gjfgj‘;go stopni z di=160 | d2= 100 | d3= 160 1= 327 ocynk 0,31 0,31 Ogélne
N4 [117] 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 I=0.86m aluminium 0,43 0,43 Ogélne
N4 |118| 2 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 1=6.00m ocynk 1,88 3,77 Ogolne
N4 [119] 1 FLEX Przewod elastyczny d= 100 I=1.20m aluminium 0,38 0,38 Ogélne




N4 [120] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 | b= 400 c= 200 d= 315 =200 | e=-43 f=1 ocynk 0,27 0,27 Ogélne
N4 [121] 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a=200 | b=315 I= 115 ocynk 0,00 Ogélne
N4 [122] 1 K Przewod prostokatny a=200 | b=315 I= 1385 ocynk 1,43 1,43 Ogélne
N4 [123] 1 K Przewod prostokatny a=200 | b=315 I= 744 ocynk 0,77 0,77 Ogélne
Na | 124] 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a=200 | b=315 g= 200 h= 200 =400 [ e= 200 f= 100 ocynk 0.49 0.49 Ogéine
odejsciem 13= 100
N4 [125] 1 K Przewod prostokatny a= 200 | b= 200 I= 1500 ocynk 1,20 1,20 Ogélne
N4 [126] 1 K Przewod prostokatny a= 200 | b= 200 I= 1000 ocynk 0,80 0,80 Ogélne
N4 (127 ] 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 | b= 200 d= 160 =360 [ e= 180 f=100 ocynk 0,33 0,33 Ogélne
N4 [128] 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 I=0.77m aluminium 0,39 0,39 Ogélne
N4 [129] 1 Us Redukcja symetryczna a= 200 | b= 200 c= 150 d= 200 I= 193 ocynk 0,16 0,16 Ogélne
N4 [130] 1 K Przewod prostokatny a= 150 | b= 200 I= 1490 ocynk 1,04 1,04 Ogélne
N4 [131] 1 K Przewod prostokatny a= 150 | b= 200 I= 1465 ocynk 1,03 1,03 Ogélne
N4 [132] 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 | b= 150 d= 160 =360 [ e= 180 f=100 ocynk 0,29 0,29 Ogélne
N4 [133] 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 I=0.78 m aluminium 0,39 0,39 Ogélne
N4 [134] 1 RA Asymetryczne przejscie a=200 | b= 150 d= 125 g=40 | 1=100| e=-9 f=-38 | ocynk 0,07 0,07 Ogélne
koto/prostokat
N4 [135] 1 TUBE* Przewdd okragly di=125| 1=6.00m ocynk 2,36 2,36 Ogolne
N4 [136] 1 TUBE* Przewdd okragly di=125| N=1.12m ocynk 0,44 0,44 Ogolne
N4 [137] 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 I=1.22m aluminium 0,48 0,48 Ogélne
N4 [138] 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 | b=315 d= 200 I=400 | e= 200 f=100 ocynk 0,46 0,46 Ogolne
N4 [139] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 1=0.22m ocynk 0,14 0,14 Ogolne
N4 [140] 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogélne
N4 [141] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | H=145m ocynk 0,91 0,91 Ogolne
N4 |142] 1 ARE Syme”ycznr";gjfgj‘;go stopniz | 44 900 | do= 125 | d3=125 | I1= 348 ocynk 0,34 0,34 Ogéine
N4 [143] 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 I=0.30m aluminium 0,12 0,12 Ogélne
N4 [144] 1 TUBE* Przewdd okragly di=125| 1=5.00m ocynk 1,96 1,96 Ogolne
N4 [145] 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 I=1.17m aluminium 0,46 0,46 Ogélne
N4 [146] 1 BO Zaslepka a= 200 | b= 315 ocynk 0,06 0,06 Ogolne




Nazwa: W4
Typ: Wywiewny

Opis: Wywiew - pom. nauczycielskie

Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent
wal| 1|1 WG*+RG P’°S‘°kat”aé‘;izjrzﬁg'a/""y”“t”'a a= 250 | b= 500 0,00 Ogélne
W4 1| 2 1 K Przewéd prostokgtny a= 250 | b= 500 I= 500 ocynk 0,75 0,75 Ogolne
W41 3 2 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 250 | b= 500 I= 1500 ocynk 0,00 Ogolne
W41 4 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 500 e=50 f= 50 r= 100 ocynk 1,56 3,13 Ogolne
W41 5 2 us Redukcja symetryczna a= 500 | b= 250 c= 821 d= 313 I= 411 ocynk 0,93 1,87 Ogolne
W41 6 1 K Przewéd prostokgtny a= 250 | b= 500 I= 483 ocynk 0,72 0,72 Ogolne
W41 7 1 us Redukcja symetryczna a= 200 | b= 400 c= 250 d= 500 I= 200 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
W4 1] 8 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 200 e=50 f= 50 r= 100 ocynk 0,69 1,37 Ogolne
W41 9 1 K Przewéd prostokgtny a= 200 | b= 400 I= 1378 ocynk 1,65 1,65 Ogolne
W41 10| 1 K Przewéd prostokagtny a= 400 | b= 200 I= 1500 ocynk 1,80 1,80 Ogolne
W41 11 | 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 | b= 400 d= 160 I= 360 e= 180 f= 100 ocynk 0,47 0,47 Ogolne
W41 12| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.78 m aluminium 0,39 0,39 Ogolne
W4 |13 | 1 | NWM-KK-250/SRt-270-b160P Anemostat okragly +Skrzynka D2=250 | D=160 |BD=270 | k=1 stal 0,00 SMAY
rozprezna PBS (z kr6¢écem bocznym)
W41 14| 1 K Przewéd prostokgtny a= 200 | b= 400 1= 500 ocynk 0,60 0,60 Ogolne
W41 15| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 400 e=50 f= 50 r= 100 ocynk 1,06 1,06 Ogolne
W41 16 [ 1 ES Odsadzka symetryczna a= 400 | b= 200 e=85 I= 1095 ocynk 1,32 1,32 Ogolne
W4 117 | 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 | b= 400 d= 100 I= 300 e= 150 f= 100 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
W4 (18 [ 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 1=0.10m ocynk 0,03 0,03 Ogolne
W4 [ 19| 6 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 100 ocynk 0,06 0,39 Ogdine
W4 (20 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 [ H=2.89m ocynk 0,91 0,91 Ogolne
W4 | 21 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 [ H=5.01m ocynk 1,57 1,57 Ogolne
W4 (22 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 [ H=0.64m ocynk 0,20 0,20 Ogolne
W4 (23 [ 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 [ H=5.63m ocynk 1,77 1,77 Ogdine
W4 (241 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 [ H=2.18 m ocynk 0,68 0,68 Ogolne
W4 (25 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 1=0.19m ocynk 0,06 0,06 Ogolne
W4 (26| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 [ H=1.87m ocynk 0,59 0,59 Ogolne
W4 127 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=1.78 m aluminium 0,56 0,56 Ogélne
W4 |28 | 7 | NWM-KK-125/SRt-270-5100P Anemostat okragly+Skrzynka | 405 | o100 [BD=270 | k= 1 stal 0,00 SMAY
rozprezna PBS (z kr6¢écem bocznym)
wa | 29| 1 TRi* Tréjnik prostylg ;_)rostokqtnym a= 400 | b=200 g= 200 h= 315 I=515 | e= 258 f= 200 ocynk 0.67 067 Ogéine
odejsciem 13= 50
wa | 30| 1 TR1* Tréjnik prosty} ;_)rostokqtnym a=315| b=200 g= 315 h= 200 =400 | e= 200 f= 158 ocynk 0.46 046 Ogéine
odejsciem 13= 50
W4 131 [ 1 K Przewéd prostokatny a=200 | b=315 I= 908 ocynk 0,94 0,94 Ogélne
W4 13| 1 ES Odsadzka symetryczna a=315 | b=200 e= 300 I= 492 ocynk 0,59 0,59 Ogélne
W4 ]33 2 K Przewéd prostokatny a=200 | b=315 I= 1500 ocynk 1,54 3,09 Ogolne
W4 134 | 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 315 e=50 f= 50 r= 100 ocynk 0,77 1,55 Ogolne
W4 ([35 ][ 1 K Przewdd prostokgtny a=200 | b=315 I= 500 ocynk 0,52 0,52 Ogdine
W4 (36| 1 TR2* Troéjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 | b=315 d= 125 I= 325 e= 163 f= 63 ocynk 0,37 0,37 Ogolne
W4 |37 8 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di=125 ocynk 0,10 0,80 Ogdine




w438 1 TUBE* Przewod okragly d1=125] 1=0.76 m ocynk 0,30 0,30 Ogblne
w4 [ 39 [ 1 TUBE* Przewod okragly d1=125 | 11=0.05m ocynk 0,02 0,02 Ogblne
w4 | 40| 1 TUBE* Przewad okragly di=125 | 1=0.81m ocynk 0,32 0,32 Ogolne
wa | 41| 1 ARE Syme"""z”ryeg:ﬂ(r;}';go Stopniz | 44_ 425 | d2= 100 | da=125 | H=279 ocynk 0,20 0,20 Ogéine
W4 |42 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 [ H=1.20m ocynk 0,47 0,47 Ogdine
W4 143 [ 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.86 m aluminium 0,34 0,34 Ogélne
W4 | 44 | 3 | NWM-KK-160/SRt-270-b125P Anemostat okragly +Skrzynka D2- 160 | D=125 |BD=270 | k=1 stal 0,00 SMAY
rozprezna PBS (z kr6¢écem bocznym)
W4 (45 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 [ H=0.70m ocynk 0,22 0,22 Ogdine
W41 46 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.62m aluminium 0,19 0,19 Ogolne
W4 |47 [ 1 UA Redukcja asymetryczna a=200 | b=315 c= 200 d= 250 I= 158 | e=-65 f=0 ocynk 0,16 0,16 Ogdine
W4 (48 [ 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b=250 I= 1500 ocynk 1,35 1,35 Ogdine
W4 [49 ([ 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b=250 I= 500 ocynk 0,45 0,45 Ogdine
W41 50 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a=200 | b= 250 d= 125 I= 325 e= 163 f= 100 ocynk 0,32 0,32 Ogolne
W4 | 51 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 [ H=2.00m ocynk 0,79 0,79 Ogélne
W4 ]52 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.30m aluminium 0,51 0,51 Ogolne
W4 | 53 [ 1 TR2* Troéjnik prosty z okragtym odejsciem a=200 | b= 250 d= 125 I= 325 e= 163 f= 63 ocynk 0,32 0,32 Ogolne
W4 (541 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 [ H=0.60m ocynk 0,24 0,24 Ogdine
w4 [ 55 [ 1 TUBE* Przewod okragly d1=125 | 1=0.34m ocynk 0,13 0,13 Ogblne
W4 156 [ 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.77m aluminium 0,30 0,30 Ogélne
W4 157 | 1 us Redukcja symetryczna a= 200 | b= 250 c= 200 d= 200 I= 125 ocynk 0,11 0,11 Ogélne
W4 ([58[ 2 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b=200 I= 1500 ocynk 1,20 2,40 Ogdine
W4 59 1 TR2* Troéjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 | b= 200 d= 100 I= 300 e= 150 f= 100 ocynk 0,27 0,27 Ogolne
W4 (60| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 [ H=225m ocynk 0,71 0,71 Ogdine
W4 161 [ 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.59 m aluminium 0,19 0,19 Ogolne
W4 162 | 1 K Przewéd prostokgtny a= 200 | b= 200 I= 1000 ocynk 0,80 0,80 Ogolne
W4 | 63 | 1 TR2* Troéjnik prosty z okragtym odejsciem a=200 | b= 200 d= 160 I= 360 e= 180 f= 100 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
W4 (64| 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,66 Ogdine
w4 [ 65 [ 1 TUBE* Przewod okragly d1=160 | 1=0.51m ocynk 0,26 0,26 Ogblne
W4 (66| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 [ H1=0.33m ocynk 0,17 0,17 Ogdine
W4 167 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.58 m aluminium 0,29 0,29 Ogolne
W4 | 68| 1 | NWM-KK-200/SRt-270-b160P Anemostat okragly +Skrzynka D2-200 | D=160 |BD=270 | k=1 stal 0,00 SMAY
rozprezna PBS (z kr6¢écem bocznym)
W41 69 | 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 | b= 200 d= 200 g= 80 I= 200 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
W4 (70| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 [ H=4.00m ocynk 2,51 2,51 Ogdine
wa |71 1 ARE Syme"""z”ryeg:ﬂ(r;}';go Stopniz | 44_ 200 | d2= 160 | da=100 | H=275 ocynk 0,28 0,28 Ogélne
W4 (72 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 [ H=2.70m ocynk 0,85 0,85 Ogélne
W4 173 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.52 m aluminium 0,16 0,16 Ogolne
wa | 74| 1 ARE Syme"""z”ryeg:ﬂ(r;}';go stopniz 1 41_ 160 | d2= 125 | d3=100 | M= 268 ocynk 0,23 0,23 Ogélne
wa|75] 1 TUBE* Przewod okragly di=125 | 1=2.70m ocynk 1,06 1,06 Ogolne
wal|76] 2 TUBE* Przewod okragly d1=100 | 11=0.30 m ocynk 0,09 0,19 Ogblne
W4 177 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.44 m aluminium 0,14 0,14 Ogolne




Symetryczny tréjnik 90 stopni z

W4 |78 | 1 ARE redukcia d1=100 | d2= 100 d3= 125 I11= 259 ocynk 0,16 0,16 Ogédlne
W4 |79 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | N1=2.75m ocynk 0,86 0,86 Ogolne
W4 180 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.48 m aluminium 0,15 0,15 Ogolne
W4 | 81 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.46 m aluminium 0,14 0,14 Ogolne
W4 (82 1 BO Zaslepka a=200 | b=315 ocynk 0,06 0,06 Ogdine
W4 | 83| 1 BO Zaslepka a= 200 b= 400 ocynk 0,08 0,08 Qgolne




Nazwa: W4.1
Typ: Wywiewny

Opis:
Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Producent
W4. Kolano wyrzutowe okragte 160 Ocynk Z275 0,00 Alnor Systemy Wentylacji Sp. z 0.0.
W4. TUBE* Przewdd okragly di= 160 1= 0.15m ocynl 0,07 0,07 Ogdlne
W4. CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 160 A= 300 B= 300 ocynl 0,00 Ogolne
W4. 4 TUBE* Przewdd okragly di= 160 ocynl 0,20 0,20 Ogdlne
W4. 5 BGE Kolano prasowane alfa= di= 160 ocynl 0,16 0,16 Ogdlne
W4. 6 TUBE* Przewdd okragly di= 160 ocynl 0,04 0,04 Ogdlne
W4.1| 7 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 160 0,00 Ogdlne
Wentylator kanatowy do przewodow D= 160 Masa [kg]= 2,7 | Bieg= HS Obroty (n) [1/min]= 2500 [ Moc[kW]= 0,1 Natezenie pradu (A)= 0,2 . .
Ww4.1( 8 1 | TD-500/160 okraglych + sterownik RMB 1,5 Napigoie [V]= 1x230 polipropylen 0,00 Venture Industries
W4. 9 CS1* Tiumik kanalowy okragty d= 160 ocynl 0,00 Ogdlne
W4. 0 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 1= 170 ocynl 0,19 0,19 Ogdlne
W4. Przewdd okragly di= 125 ocynl 0,02 0,02 Ogdlne
W4. 4 Kolano prasowane alfa= di= 125 ocynl 0,10 0,40 Ogdlne
W4. Przewdd okragl di= 125 ocyn 0,02 0,04 Ogodlne
W4. 4 Przewdd okrag! di= 125 ocynl 0,07 0,07 Ogdlne
W4. 5 Przewdd okrag! di= 125 ocynl 0,96 0,96 Ogdlne
W4. 6 Kolano segmentowe alfa= 90 , di= 125 ocynl 0,10 0,10 Ogdlne
W4. 7 Przewdd okragty di= 125 11=0.37m ocynl 0,15 0,15 Ogodlne
wa.i| 18] 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z di= 125 d2= 100 d3=100 | =254 ocynk 0,18 0,18 Ogélne
redukejg
W4. 9 Przewdd okragly di= 100 1= 0.13 m ocynk 0,04 0,08 Ogdlne
W4. 0 Przepustnica okragta d= 100 I=100 ocynk 0,00 Ogdlne
W4. 1 Przewod elastyczny d= 100 I=0.55m aluminium 0,17 0,17 Ogdlne
W4.1[ 22 Zawdr wentylacyjny = 100 stal 0,00 Ogolne
W4. 3 Przewdd okragly di= 100 11=0.61 m ocynl 0,19 0,19 Ogdlne
W4. 4 Kolano segmentowe alfa= 90 di= 100 ocynl 0,06 0,06 Ogdlne
W4. 5 Przewdd okragly di= 100 ocynl 0,05 0,05 Ogdlne
W4.1| 26 Przewdd elastyczny = 100 aluminium 0,16 0,16 Ogélne
W4.1| 27 Redukcja symetryczna di= 160 =112 ocynl 0,10 0,10 Ogdlne
W4.1| 28 Kolano prasowane alfa= 90 di= 100 ocynl 0,06 0,32 Ogdlne
W4.1| 29 Przewdd okrag! di= 100 ocynl 0,0 0,05 Ogdlne
W4.1| 30 Przewdd okrag! di= 100 ocynl 0,4 0,42 Ogdlne
W4.1| 31 Przewdd okrag! di= 100 ocynl 0,4 0,49 Ogdlne
W4.1[ 32 Przewdd okragl di= 100 ocyn 0,26 0,26 Ogodlne
W4.1| 33 FLEX Przewod elastyczny d= 100 aluminium 0,12 0,12 Ogdlne
W4. MFA Zij.czka mufowa di= 160 ocynk 0,05 0,05 QOgdlne




Nazwa: W4.2
Typ: Wywiewny

Opis:
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] Producent
W4.. Kolano wyrzutowe okragte 125 Ocynk Z275 0,00 Alnor Systemy Wentylacji Sp. z 0.0.
W4.. Przewdd okragty di= 125 ocyn 0,06 0,06 Ogolne
W4. Podstawa dachowa okragta = 125 A= 300 B= 300 ocynl 0,00 Ogolne
W4.2| 4 Przewdd okragty di= 125 ocyn 0,16 0,16 Ogolne
W4. 5 Kolano prasowane alfa= di= 125 ocynl 0,10 0,60 Ogdlne
W4.2| 6 Przewdd okragty di= 125 ocyn 1,59 1,59 Ogolne
W4.2| 7 Tumik kanalowy okragty = 125 ocyn 0,00 Ogodlne
Ww4.2| 8 Okragly kréciec elastyczny = 125 0,00 Ogodlne
waz| 9 h Wentylator kanatowy d_o przewodow _ D= 125 Masa [kg]= 2 Bieg= HS Obroty (n) [1/min]= 2250 | Moc[kW]= 0 Natezenie pradu (A)= 0,1 polipropylen 0,00 Venture Industries

okragtych + sterownik RMB 1,5 Napiecie [V]= 1x230

W4.. 0 Przewdd okrag! di= 125 ocynl 1,42 1,42 Ogdlne
W4.. Przewdd okragl di= 125 ocyn 0,02 0,04 Ogolne
W4.. Przewdd okragl di= 125 ocyn 0,30 0,30 Ogodlne
W4. Przewdd okragl di= 125 ocyn 1,20 1,20 Ogodlne
W4. 4 Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 100 1= 170 ocyn 0,13 0,13 Ogodlne
W4. 5 Przewdd okragty di= 100 ocyn 0,07 0,07 Ogodlne
W4, 6 Przepustnica okragta d= 100 ocynl 0,00 Ogdlne
W4.2| 17 Przewdd elastyczny = 100 aluminium 0,26 0,26 Ogélne
W4.. 8 Zawdr wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogodlne
W4. 9 Przewdd okragty di= 100 ocynk 0,04 0,04 Ogodlne
W4. 0 Przewod ela_s1yczny d= 100 aluminium 0,24 0,24 QOgdlne




Nazwa: W4.3

Typ: Wywiewny

Opis:
| Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiar Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2) Producent
W4. Kolano wyrzutowe okragte 160 Ocynk 2275 ,00 Alnor Systemy Wentylacji Sp. z 0.0.
W4. TUBE* Przewdd okr: di= 160 ocynk ,11 0,22 Ogdlne
w4. CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 160 A= 300 B= 300 ocynk ,00 Ogdlne
Ww4.3| 4 TUBE* Przewod okragty di= 160 ocynk 0,05 0,10 Ogolne
W43| 5 GE Kolano prasowane alfa= 90 di= 160 ocynk 0,1 0,16 Ogdlne
W4.3| 6 TUBE* Przewod okragty di= 160 ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
w43| 7 BSE Kolano segmentowe alfa= 20,0013 di= 160 ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
W4.3| 8 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 160 ocynk 0,0t Ogdlne
W4.3| 9 CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 160 0,00 Ogdlne
was| 10| 1 | TD-500/160 Wentylator kanatowy dp przewodow __ D= 160 Masa [kg]= 2,7 | Bieg= HS Obroty (n) [1/min]= 2500 | Moc[kW]= 0,1 Natezenie pradu (A)= 0,2 polipropylen 0,00 Venture Industries

okragtych + sterownik RMB 1,5 Napiecie [V]= 1x230 Schemat po«

W4. TUBE* Przewod okragty di= 160 ocynk .97 0,97 Ogdlne
w4. BSE Kolano segmentowe alfa= di= 160 ocynk ,16 0,49 Ogdlne
W4. TUBE* Przewod okragty di= 160 ocynk ,64 0,64 Ogdlne
W4. 4 TUBE* Przewéd okr: di= 160 1=0.34m ocynk 17 0,17 Ogdlne
was| 15| 1 ARE Sy"‘e"ycz"r‘éé’:’d'c‘ggo stopni z d1= 160 d2= 125 d3=125 | 11=293 ocynk 025 025 Ogdine
W4. 6 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk ,00 Ogdlne
W4. 7 TUBE* Przewod okragty di= 125 1=0.23m ocynk ,09 0,09 Ogdlne
W4.! 8 VVi1* Zawér wentylacyjny D= 125 stal , Ogdlne
W4. 9 TUBE* Przewéd okr: di= 125 H=1.09m ocynk K 0,4 Ogdlne
W4. 0 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 125 d3= 125 =170 ocynk 5 0, Ogdlne
w4.3| 21 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.85m aluminium , 0, Ogdlne
W4.3| 22 W4.1 Zawér wentylacyjny D= 125 stal , Ogdlne
W4.3| 23 TUBE* Przewod okragty di= 125 H1=0.27m ocynk 11 0,11 Ogdlne
W4.. MFA Ztaczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,04 Ogolne




Nazwa: W4.4
Typ: Wywiewny

Opis:
Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Producent
W4.4 Kolano wyrzutowe okragte 160 Ocynk Z275 0,00 Alnor Systemy Wentylacji Sp. z 0.0.
W4.4 TUBE* Przewdd okragty di= 160 11=0.22m ocynl 0,11 0,11 Ogolne
W4.4 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 160 50 A= 300 B= 300 ocynl 0,00 Ogolne
W4.4| 4 TUBE* Przewdd okragly di= 160 .10 m ocynl 0,05 0,05 Ogdlne
W4.4| 5 BGE Kolano prasowane alfa= X di= 160 ocynl 0,16 0,16 Ogdlne
W4.4| 6 TUBE* Przewdd okragty di= 160 .21 m ocynl 0,11 0,11 Ogolne
W4.4| 7 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 160 50 0,00 Ogdlne
Wentylator kanatowy do przewodow D= 160 75 Masa [kg]= 2,7 | Bieg= HS Obroty (n) [1/min]= 2500 [ Moc[kW]= 0,1 Natezenie pradu (A)= 0,2 . .
W4.4( 8 1 | TD-500/160 okraglych + sterownik RMB 1,5 Napigoie [V]= 1x230 polipropylen 0,00 Venture Industries
W4.4| 9 1 CS1* Ttumik kanalowy okragly d= 160 00 ocynk 0,00 Ogdlne
waa| 10| 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z di= 160 d2= 100 d3= 125 | =327 ocynk 027 027 Ogélne
redukejg
W4.4 TUBE* Przewdd okragly di= 125 ocynl 0,37 0,37 Ogdlne
W4.4 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 100 1= 170 ocynl 0,13 0,13 Ogolne
W4.4 TUBE* Przewdd okragly di= 100 ocynl 0,07 0,07 Ogdlne
W4.4[ 14| 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 ocynl 0,00 Ogdlne
W4.4( 15 FLEX Przewod elastyczny d= 100 aluminium 0,27 0,27 Ogdlne
W4.4[ 16 W4.1 Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogdlne
W4.4( 17 TUBE* Przewdd okragly di= 100 ocynk 0,03 0,03 Ogdlne
W4.4| 18 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 aluminium 0,20 0,20 Ogélne
W4.4[ 19 TUBE* Przewdd okragly di= 100 ocynl 0,28 0,28 Ogdlne
W4.4| 20 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 100 1= 170 ocynl 0, 0, Ogdlne
W4.4| 21 TUBE* Przewdd okragty di= 100 ocynl 0, 0, Ogolne
W4.4| 22 FLEX Przewdd elastyczny = 100 aluminium 0, 0, Ogélne
W4.4| 23 TUBE* Przewdd okragly di= 100 ocynk 0, 0, Ogdlne
W4.4| 24 FLEX Przewdd elastyczny = 100 aluminium 0,16 0,16 Ogélne
W4.4| 25 VV1* Zawodr wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogodine




Nazwa: W4.5

Typ: Wywiewny

Opis:
| Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiar Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2) Producent
W4. Kolano wyrzutowe okragte 160 Ocynk 2275 ,00 Alnor Systemy Wentylacji Sp. z 0.0.
W4. TUBE* Przewdd okr: di= ocynk ,11 0,11 Ogdlne
w4. CRD1* Podstawa dachowa okragta d= A= 300 B= 300 ocynk ,00 Ogdlne
W4.5[ 4 TUBE* Przewod okragty di= ocynk ,05 0,1 Ogdlne
W45| 5 GE Kolano prasowane alfa= di= 160 ocynk 1 0,16 Ogdlne
W45| 6 TUBE* Przewod okragty di= 160 ocynk ,04 0,04 Ogdlne
W45| 7 BSE Kolano segmentowe alfa= 20,0013 di= 160 ocynk ,04 0,04 Ogdlne
W45 8 Cs1* Ttumik kanalowy okragty d= ocynk ,0 Ogdlne
W45 9 CFC* Okragty kréciec elastyczny d= ,00 Ogdlne
was| 10| 1 | TD-500/160 Wentylator kanatowy dp przewodow __ D= = 275 Masa [kg]= 2,7 | Bieg= HS Obroty (n) [1/min]= 2500 | Moc[kW]= 0,1 Natezenie pradu (A)= 0,2 polipropylen 0,00 Venture Industries

okragtych + sterownik RMB 1,5 Napiecie [V]= 1x230 Schemat podt.=

w4. SE Redukcja symetryczna di= 160 d =78 ocynk ,08 0,08 Ogdlne
W4. TUBE* Przewod okragty di= 125 ocynk ,48 0,48 Ogdlne
w4. BSE Kolano segmentowe alfa= di= 125 ocynk ,10 01 Ogdlne
W4. 4 TUBE* Przewdd okr: di= 125 ocynk ,22 0,22 Ogdlne
was| 15| 1| ARE Sy"‘e"ycz"r‘ééfd'c‘ggo stopni 2 di= 125 d3=100 | 1= 254 ocynk 0,18 0,18 Ogsine
W4. 6 TUBE* Przewéd okr: di= ocynk ,16 0,16 Ogdlne
W4. 7 CD1*+0 Przepustnica okragta d= ocynk ,00 Ogdlne
W45| 18 FLEX Przewdd elastyczny d= aluminium ,25 0,25 Ogdlne
W4.! 9 W4.1 Zawér wentylacyjny = stal ,00 Ogdlne
W4. 0 TUBE* Przewod okragty d ocynk ,28 0,28 Ogdlne
W4. il ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 11= 170 ocynk ,12 0,12 Ogdlne
W4.5| 22 TUBE* Przewod okragty di= ocynk ,20 0,20 Ogdlne
W4. FLEX Przewdd elastyczny d= aluminium ,22 0,22 Ogdlne
W4. 4 TUBE* Przewdd okr: di= ocynk ,21 0,21 Ogdlne
W4.5] 25 BSE Kolano segmentowe alfa= di= 100 ocynk ,06 0,06 Ogdlne
W4.5| 26 TUBE* Przewod okragty di= 100 ocynk ,15 0,15 Ogdlne
W4.5| 27 FLEX Przewdd elastyczny = 100 aluminium ,22 0,22 Ogdlne
W4.5 MFA Ztaczka mufowa di= 160 ocynk 0,05 0,05 Ogolne




Nazwa: W4.6
Typ: Wywiewny

Opis: Wywiew suszarnia

| Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2 Producent
W4. Kolano wyrzutowe okragte 125 Ocynk 7275 0,00 Alnor Systemy Wentylacji Sp. z 0.0.
W4. TUBE* Przewod okragly di= 125 1= 0.23m ocynl 0,09 0,09 Ogdlne
W4. CRD1* Podstawa dachowa okragta 1= 1000 A= 300 B= 300 ocyn 0,00 Ogolne
W4. TUBE* Przewéd okragly .16 m ocynl 0,06 0,06 Ogdlne
W4. BSE Kolano segmentowe di= 125 ocyn 0,10 0,20 Ogolne
W4.6| 6 TUBE* Przewéd okragly 1= 0.86 m ocynl 0,34 0,34 Ogdlne
W4. 7 TUBE* Przewod okragly 1= 0.10 m ocyn 0,04 0,04 Ogolne
W4.6| 8 USE Redukcja symetryczna di= 125 d2= 160 =78 ocynl 0,0 0,0 Ogdlne
Tiumik kanatowy do przewodéw Rura alumm\owa * :
W4.6| 9 2 AKU-COMP 160 (0.6) okraglych D= 160 L[m]= 0,6 Masalkg]= 0,7 wetna mineralna + 0,00 Venture Industries
folia aluminiowa
W4.6[ 10| 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 160 I= 150 0,00 Ogdlne
was| 11 1 TD-500/160 Wentylator kanatowy d_o przewodow 75 Masa [kg]= 2,7 | Bieg= HS Obroty (n) [1/min]= 2500 | Moc[kW]= 0,1 Natezenie pradu (A)= 0,2 polipropylen 0,00 Venture Industries
okraglych + sterownik RMB 1,5
W4 2 CFC* Okragly kréciec elastyczny 20 0,00 Ogolne
W4. TUBE* Przewéd okragly 7 m ocynk 0, 0, Ogdlne
W4. 4 BSE Kolano segmentowe X di= 160 ocynk 0, 0, Ogolne
W4. TUBE* Przewéd okragly .45 m ocynk 1, 1, Ogdlne
W4. 6 FLEX Przewdd elastyczny I=1.72m aluminium 0, 0, Ogolne
W4.6| 17 | 1 | NWM-KK-200/SRt-270-b160P Anemostat okragly+Skizynka D2= 200 - 160 BD=270 | k=1 stal 0,00 Ogélne
rozprezna PBS (z kré¢écem bocznym)




Nazwa: W4.7

Typ: Wywiewny

Opis:
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] Producent
W4.7 Kolano wyrzutowe okragte 125 Ocynk Z275 0,00 Alnor Systemy Wentylacji Sp. z 0.0.
W4.7 TUBE* Przewdd okragly di= 125 ocynl 0,09 0,09 Ogdlne
w4.7 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 125 A= 300 B= 300 ocynl 0,00 Ogolne
W4.7| 4 TUBE* Przewdd okragty di= 125 ocynl 0,03 0,03 Ogolne
W4.7| 5 BGE Kolano prasowane alfa= di= 125 ocynl 0,10 0,10 Ogdlne
W4.7| 6 TUBE* Przewdd okragty di= 125 ocynl 0,27 0,27 Ogolne
W4.7| 7 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 125 0,00 Ogdlne

Wentylator kanatowy do przewodéw D= 125 Masa [kg]= 2 Bieg= HS Obroty (n) [1/min]= 2250 | Moc[kW]= 0 Natezenie pradu (A)= 0,1 . )

Wa.7| 8 | 1 | TD-8501125 | ™\ agiych + sterownik RMB 1,5 | Napiecie [VI= 1x230 | Schemat podi.— 1 polipropylen | 0,00 Venture Indusiries
W47 9 | 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 125 1= 120 0,00 Ogodlne
W4.7( 10| 1 Cst1* Tiumik kanalowy okragty d= 125 ocynk 0,00 Ogdlne
W4.7| 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 ocynk 0,00 Ogdlne
W4.7| 1 FLEX Przewéd elastyczny d= 125 I=1.45m aluminium 0,57 0,57 Ogdlne
W4.7| 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 Ogdlne
W4.7 1 MFA Ztaczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,04 Ogdlne




Nazwa: W4.8
Typ: Wywiewny

Opis: Wywiew tazienki

| Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2 Producent
W4. Kolano wyrzutowe okragte Ocynk 7275 0,00 Alnor Systemy Wentylacji Sp. z 0.0.
W4, TUBE* Przewod okragly 0 ocynl 0,12 0,12 Ogdlne
W4, CRD1* Podstawa dachowa okragta 0 A= 300 B= 300 ocyn 0,00 Ogolne
W4, TUBE* Przewod okragly 0 ocynl 0,04 0,04 Ogdlne
W4. BSE Kolano segmentowe di= 160 ocyn 0,16 0,16 Ogolne
W4.8| 6 TUBE* Przewod okragly 0 ocynl 0,10 0,10 Ogdlne
W4. 7 CFC* Okragly kréciec elastyczny 0 0,00 Ogolne
~ Wentylator kanatowy do przewodéw = 160 Masa [kg]= 2,7 | Bieg= HS Obroty (n) [1/min]= 2500 | Moc[kW]= 0,1 Natezenie pradu (A)= 0,2
w4l 8 | 1 TD-500/160 okraglychs sterownik RMB 1,5 Napiogie V1= 1x230 o9 polipropylen 0,00 Venture Industries
w48 9 | 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny = 160 0,00 Ogdlne
Tiumik kanatowy do przewodéw Rura aluminiowa +
W4.8( 10 | 1 | AKU-COMP 160 (0.6) okraglych D= 160 Masalkg]= 0,7 weitna mineralna + 0,00 Venture Industries
folia aluminiowa
was| 11| 1 ARE SV'"S"VCZ"VVJS"(:};% stopni z di= 160 d3=100 | 1= 268 ocynk 0,23 0,23 Ogéine
W4. 2 CD1*+0 Przepustnica okragta 00 ocynk 0,00 Ogolne
W4. TUBE* Przewéd okragly 00 ocynk 0,3 0,63 Ogdlne
W4. 4 BSE Kolano segmentowe 0 di= 100 ocynk 0,0 0,06 Ogolne
W4. FLEX Przewdd elastyczny 00 aluminium 0,1 0,13 Ogdlne
W4, 6 KK-100 Zawor wentylacyjny 00 stal 0,0¢ SMAY
W4.8] 17 TUBE* Przewod okragly 25 ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
W4. 8 BSE Kolano segmentowe 0 di= 125 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
W4.8] 19 TUBE* Przewod okragly 25 ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
wa.g| 20 | 1 ARE SV'"S"VCZ"VVJS"(:};QO stopni z di= 125 d2= 100 d3=100 | 1= 254 ocynk 0,18 0,18 Ogéine
Ww4.8| 21 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 1= 0.40 m aluminium 0,13 0,13 Ogolne
W4.8[ 22 | 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 = 0.54 m aluminium 0,17 0,17 Ogdlne




Nazwa: W4.9
h)

Wywiewny
Opis: Wywiew tazienki

Sys. | Nr_|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2 Producent
W4. Kolano wyrzutowe okragte Ocynk 7275 0,00 Alnor Systemy Wentylacji Sp. z 0.0.
W4, TUBE* Przewod okragly ocynl 0,13 0,13 Ogélne
W4. CRD1* Podstawa dachowa okragta A= 300 B= 300 ocyn 0,00 Ogdlne
W4, TUBE* Przewod okragly ocynl 0,05 0,05 Ogélne
Wa4. BSE Kolano segmentowe di= 160 ocyn 0,16 0,33 Ogdlne
W4.9] 6 CFC* Okragly kréciec elastyczny 0,00 Ogélne
g Wentylator kanafowy do przewodéw Masa [kg]= 2,7 | Bieg= HS | Obroty (n) [1/min]= 2500 | Moc[kW]= 0,1 Natezenie pradu (A)= 0,2
w4.9| 7 1 TD-500/160 okraglych + sterownik RMB 1,5 Napiecie [V= 1x230 polipropylen 0,00 Venture Industries
W49| 8 | 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 160 0,00 Ogdlne
Tiumik kanatowy do przewodéw Rura aluminiowa +
W49| 9 | 1 | AKU-COMP 160 (0.6) D= 160 L[m]= 0,6 Masalkg]= 0,7 wetna mineralna + folia| 0,00 Venture Industries
okragtych -~
aluminiowa
W49 10| 1 TUBE* Przewod okragly di= 160 1=0.20m ocynk 0,10 0,10 Ogolne
wao| 11| 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni 2 d2= 125 d3=100 | 1= 268 ocynk 0,23 0,23 Ogélne
redukcjg
W4.9] 12 CD1*+0 Przepustnica okragta 1= 100 ocynk 0,00 Ogélne
W4. FLEX Przewdd elastyczny 1= 0.74 m aluminium 0,23 0,23 Ogolne
W4. 4 KK-100 Zawor wentylacyjny stal 0,00 SMAY
W4, TUBE* Przewod okragly ocynk 0,04 0,04 Ogolne
W4.9] 16 BSE Kolano segmentowe di= 125 ocynk 0,10 0,10 Ogélne
W4. 7 TUBE* Przewod okr: ocynk 0,79 0,79 Ogolne
wao| 18| 1 ARE Sy’"e"ycz”ryeé’;'(’g'.k 90 stopni z d2= 100 d3=100 | 1= 254 ocynk 0,18 0,18 Ogslne
W49[19 | 1 FLEX Przewdd elastyczny I=1.12m aluminium 0,35 0,35 Ogdlne
W4.9| 20 [ 1 FLEX Przewod elastyczny = 0.55 m aluminium 0,17 0,17 Ogélne




Nazwa: W4.10

Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew
Sys. | Nr [szt. Typ Nazwa Wymiary Material | Pow. [m2] | Pow. calk. [m2] Producent
Wentylator dachowy z wyrzutem D=315 | H=323 Masa [kg]= 16 Obroty (n) [1/mi 400 Maksymalny pobér mocy [kW Natezenie pradu (A)= 1,1 Napiecie [V]= 3x400Gwiazda
poziomym+Regulator+Podstawa
wa.10| 1 | 1 RF/4VE;SIISXI_II;F’,EIEES_/:;ISBﬁP— dachowa+Zigcze+Klapa Schemat podt. 13a Blacha stalowa 0,00 Venture Industries
2zwrotna+Ztacze p.-drg. + sterownik
RVS 1,5
W4.10| 2 1 USE Redukcja symetryczna di1= 252 | d2= 315 I1= 114 ocynk 0,23 0,23 Ogblne
W4.10| 3 1 TUBE* Przewdd okragly di=315| 1=0.30m ocynk 0,30 0,30 Ogdlne
W4.10| 4 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a=335 | b= 150 I= 515 e= 258 f= 168 ocynk 0,62 0,62 Ogolne
W4.10| 5 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 150 = 335 ocynk 0,00 Ogblne
W4.10| 6 | 1 K Przewdd prostokatny a=150 | b=335 ocynk 1,46 1,46 Ogdlne
W4.10| 7 1 K Przewod prostokatny a= 150 = 335 ocynk 0,23 0,23 Ogblne
wa.10| 8 f TRI* Tréjnik prosty z [_Jros(oka\nym a= 150 = 335 h= 425 |= 625 e= 313 f=75 ocynk 0,66 0,66 Ogéine
odejsciem 13= 50
912 K Przewdd prostokatny = 125 | b=425 ocynk ,38 0,76 Ogdlne
4 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna =425 | H=125 stal ,00 Ogblne
1 us Redukcja symetryczna a=150 | b=335 d= 200 I= 168 ocynk ,18 0,18 Ogdlne
5 K Przewod prostokatny a= 150 | b=200 ocynk ,05 5,25 Ogblne
1 K Przewdd prostokatny a= 150 | b= 200 ocynk ,15 0,15 Ogdlne
wai0| 14 | 1 TR1* Trojnik praslyg : ym a= 150 | b=200 h= 425 |= 625 e=313 =75 ocynk 0,49 0,49 Ogéine
odejsciem 138=50 |
5] 1 K Przewod prostokatny a= 125 | b= 425 ocynl 44 ,46 Ogolne
6| 1 us Redukcja symetryczna a= 150 | b= 200 d= 100 I= 100 ocynl ,0 ,08 Ogdlne
71 4 K Przewod prostokatny a=150 | b= 100 ocynl 7! ,00 Ogblne
8| 1 K Przewdd prostokatny a=150 | b= 100 ocynl ,14 .14 Ogdlne
wa10| 19 | 1 TR1* Trojnik praslyg : ym a=150 | b= 100 h= 425 |= 625 e=313 f=75 ocynk 036 036 Ogéine
odejsciem
20 K Przewod prostokatny ocynl ,4¢ 0,49 Ogblne
21 BO Zaslepka ocynl .0 0,03 Ogdlne
22 UA Redukcja asymetryczna a= 150 = d= 335 |I= 168 e=0 = 0 ocynl L1 0,16 Ogblne
23 RD1* Przepustnica prostokatna a= 150 = ocynl 0 Ogdlne
24 K Przewod prostokatny a= 150 = ocyn! ,69 0,69 Ogdlne
wa10| 25 | 1 TRI* Tréjnik prosty z [_Jros(oka\nym a= 150 = h= 425 |= 625 e= 313 f=75 ocynk 0,64 0,64 Ogéine
odejsciem 13= 50
W4.10| 26 | 1 UA Redukcja asymetryczna a=150 | b= 315 d= 200 I= 158 e=0 f=0 ocynk 0,18 0,18 Ogdlne
W4.10[ 27 | 1 K Przewod prostokatny a= 150 | b= 200 ocynk 0,89 0,89 Ogblne
wa10| 28 | 1 TRI* Tréjnik prosty z [_Jros(oka\nym a= 150 | b= 200 h= 325 |= 525 e= 263 f=75 ocynk 0.41 0,41 Ogéine
odejsciem 13= 50
29 K Przewdd prostokatny a=125 | b=325 ocynk .31 0,62 Ogdlne
30 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L=1325 | H=125 stal ,00 Ogblne
31 UA Redukcja asymetryczna a= 150 | b= 200 d= 100 I= 100 e=0 f=0 ocynk ,10 0,10 Ogdlne
32 K Przewod prostokatny a= 150 | b= 100 ocynk ,70 0,70 QOgblne
wa10| 33 | 1 TRI* Tréjnik prosty z [_Jros(oka\nym a= 150 | b= 100 h= 325 |= 525 e= 263 f=75 ocynk 0,31 0,31 Ogéine
odejsciem 13= 50
W4.10| 34 | 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a=150 | b= 100 d= 100 I= 300 e= 150 f=75 ocynk 0,18 0,18 Ogblne
35 TUBE* Przewdd okragly di= 100 ocynl ,23 ,23 Ogdlne
36 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 d1= 100 ocynl ,06 ,32 Ogblne
37 TUBE* Przewdd okragly di= 100 ocynl ,16 ,16 Ogdlne
38 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 d1= 100 ocynl ,03 ,06 Ogblne
9 UBE* Przewod okragly =100 ocynl ,05 ,05 Ogdlne
UBE* Przewod okragly di1= 100 ocyn! ,09 ,09 Ogblne
UBE* Przewod okragly =100 ocynl .77 .77 Ogdlne
UBE* Przewod okragly di1= 100 ocynl .88 N Ogblne
UBE* Przewod okragly =100 ocynl 81 81 Ogdlne
UBE* Przewod okragly di1= 100 ocynl ,09 ,09 Ogblne
CD1"+0 Przepustnica okragta d= 100 ocynl ,00 Ogdlne
TUBE* Przewdd okragly d1=100 [ 1=0.20 m ocyn! ,06 0,06 Ogdlne
47 KK-100 Zawor wywiewny D2= 100 stal ,00 SMAY




Nazwa: NW

Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew wymiennikownia

ﬂs. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m_2] Pow. catk. [m2] Producent
W Ccz* Czerpnia $cienna typ C D= 250 stal 0,00 Ogolne
W TUBE* Przewdd okragly di= 250 =0.58m ocynl 0,45 0,45 Ogolne
W USE Redukcja symetryczna di= 200 d2= 250 1= 99 ocynl 0,17 0,17 Ogolne
W | 4 TUBE* Przewdd okragly di= 200 =544m ocynl 3,41 341 Ogolne

Ttumik kanatowy do przewodéw Rura aluminiowa +
NW | 5 2 | AKU-COMP 200 (0.6) okraglych D= 200 L[m]= 0,6 Masalkg]= 0,9 wetna mineralna + 0,00 Venture Industries
folia aluminiowa

NW| 6 2 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11=0.10m ocynk 0,06 0,13 Ogolne

NW| 7 2 USE Redukcja symetryczna di= 200 d2= 160 1= 85 ocynk 0,10 0,21 Ogolne

Nl 8 y TD-500/160 Wentylator kanaio_w_y do przewodow __ D= 160 A= 275 Masa [kg]= 2,7 | Bieg= HS Obroty (n) [1/min]= 2500 [ Moc[kW]= 0,1 Natezenie pradu (A)= 0,2 polipropylen 0,00 Venture Industries

okragtych + czujnik temperatury Napiecie [V]= 1x230 | Schemat podt.=

NW | 9 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 0,51 Ogdlne

NW | 10| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 0.80 m ocynk 0,50 0,50 Ogdlne

Nw | 11| 1 ARE Symetrycz%g&g}zeo stopniz d1= 200 d2- 160 d3-160 | =345 ocynk 036 0,36 Ogéine
W | 12 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynl 0,00 Ogolne
W BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynl 0,16 0,49 Ogdlne
W | 14 TUBE* Przewdd okragly di= 160 1= 0.05m ocynl 0,03 0,05 Ogdlne
W | 15 KE-160 Anemostat okragly D2= 160 stal 0,00 SMAY
W | 16 TUBE* Przewdd okragly di= 160 1=1.55m ocynk 0,78 0,78 Ogdlne
W | 17 TUBE* Przewdd okragly d 0 11=0.18 m ocynk 0,09 0,09 Ogdlne

Kanatowa klapa wentylacji pozarowej
WW| 18 | 1 DCSD* o odpornosci ogniowej EI120 mcr FID d= 200 I= 200 0,00 Ogoélne
PRO RST-KW1




Nazwa: WW
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew wymiennikownia
Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2 Producent
Ww Kolano wyrzutowe okragte 200 Ocynk 7275 0,00 Alnor Systemy Wentylacji Sp. z 0.0.
WW TUBE* Przewod okragly d1= 200 11=0.20 m ocynl 0,12 0,12 Ogdlne
wWw CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 200 1= 1000 A= 300 B= 300 ocynl 0,00 Ogolne
WW TUBE* Przewod okragly d1= 200 11=0.12m ocynl 0,07 0,07 Ogdlne
wWw BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 di= 200 ocynl 0,26 0,77 Ogolne
WW] 6 TUBE* Przewod okragly d1= 200 1= 0.47 m ocynl 0,29 0,29 Ogdlne
WW| 7 TUBE* Przewod okragly di= 200 1= 0.05 m ocynl 0,03 0,03 Ogolne
Tiumik kanatowy do przewodéw Rura aluminiowa +
WW| 8 2 | AKU-COMP 200 (0.6) okraglych D= 200 L[m]= 0,6 Masalkg]= 0,9 welna mineralna + 0,00 Venture Industries
folia aluminiowa
WW| 9 ]2 TUBE* Przewod okragly d1= 200 11=0.10m ocynk 0,06 0,13 Ogdlne
WW][ 10| 2 USE Redukcja symetryczna di= 200 d2= 160 1= 85 ocynk 0,10 0,21 Ogolne
~ Wentylator kanatowy do przewodéw D= 160 A= 275 Masa [kg]= 2,7 | Bieg= HS Obroty (n) [1/min]= 2500 | Moc[kW]= 0,1 Natgzenie pradu (A)= 0,2 "
Ww| 11 1 TD-500/160 okraglych + czujnik temperatury Napiocie VI= 1x230 | Schemat podic °g polipropylen 0,00 Venture Industries
WWl12] 1 TUBE* Przewod okragly d1= 200 1= 1.00 m ocynk 0,63 0,63 Ogdlne
WW] 13| 1 TUBE* Przewod okr: di= 200 1= 0.66 m ocynk 0,41 0,41 Ogolne
ww| 14 | 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni 2 di= 200 d2= 160 d3= 160 | 1= 345 ocynk 0,36 0,36 Ogolne
redukcjg
WW] 15 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 1= 160 ocynk 0,00 Ogdlne
WW] 16 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,49 Ogolne
WW] 17 TUBE* Przewod okragly d1= 160 11= 0.05m ocynk 0,03 0,05 Ogdlne
WW] 18 KK-160 Anemostat okragly D2= 160 stal 0,00 SMAY
WW] 19 TUBE* Przewod okr: d1= 160 1= 1.09 m ocynk 0,55 0,55 Ogdlne
ww| 20| 1 ARE SV'"S"VCZ"VVJS"(:};QO stopni z di= 160 d2= 160 d3=100 | 1= 247 ocynk 022 022 Ogéine
WW] 21 TUBE* Przewod okragly di= 100 1= 0.20 m ocynl 0,06 0,06 Ogolne
WW] 22 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 1= 100 ocynl 0,00 Ogdlne
WW] 23 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 di= 100 ocynl 0,06 0,06 Ogolne
WW] 24 TUBE* Przewod okragly d1= 100 11=0.12m ocynl 0,04 0,04 Ogdlne
WW] 25 KK-160 Anemostat okragly D2= 100 stal 0,00 SMAY
WW] 26 TUBE* Przewod okragly d1= 160 11=0.21m ocynk 0,11 0,11 Ogdlne
Ww] 27 TUBE* Przewod okragly 60 1= 0.18 m ocynk 0,09 0,09 Ogolne
Kanatowa klapa wentylacji pozarowej
Ww)| 28 | 1 DCSD* o odpornosci ogniowej EI120 mer FID d= 200 = 200 0,00 Ogolne
PRO RST-KW1
Kanatowa klapa wentylacji pozarowej
WW| 29| 1 DCSD* o odpornosci ogniowej EI120 mer FID d= 100 1= 100 0,00 Ogblne
PRO RST-KW1




